АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

акционерам ОАО «ОХК «Уралхим» о бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «Уралхим» по итогам деятельности за 2010 год



MCX. No. 4492-520/87

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Акционерам ОАО «ОХК «Уралхим» о бухгалтерской отчетности открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «Уралхим» по итогам деятельности за 2010 год.

Аудируемое лицо - открытое акционерное общество «Объединенная химическая компания «Уралхим»

Зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве 30.10.2007, свидетельство о регистрации серия 77 № 008458656.

Место нахождения: 123317, г. Москва, Пресненская наб., д. 10.

Аудитор - ЗАО «БДО» зарегистрировано Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам № 26 по Южному административному округу г. Москвы.

Свидетельство серия 77 № 006870804 о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 29.01.2003 за основным государственным регистрационным номером 1037739271701.

Свидетельство серия 77 № 013340465 о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 20.01.2010 за основным государственным регистрационным номером 1037739271701.

Место нахождения:

117587, г. Москва, Варшавское шоссе, дом 125, строение 1, секция 11

Телефон:

(495) 797 5665

Тел./факс:

(495) 797 5660

E-mail:

info@bdo.ru

Web:

www.bdo.ru

Генеральный директор – Дубинский Андрей Юрьевич

3AO * 6AO * - независимая национальная аудиторская компания, входящая в состав международной сети BDO.

ЗАО «БДО» является членом профессионального аудиторского объединения Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России», основной регистрационный номер записи в государственном реестре аудиторов и аудиторских организаций 10201018307. НП «АПР» внесено в государственный реестр саморегулируемых организаций аудиторов под № 1 в соответствии с приказом Минфина России от 01.10.2009 № 455.

Аудиторское заключение уполномочен подписывать партнер Рудаков Сергей Николаевич на основании доверенности от 01.03.2011 № 70-01/2011-БДО.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «ОХК «Уралхим», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2010 года, отчета о прибылях и убытках, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств, приложения к бухгалтерскому балансу и пояснительной записки за 2010 год.

Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность

Ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий и ошибок, несут:

руководитель организации

Коняев Д.В.;

и.о. главного бухгалтера

Ильина М.Н.



Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

Мнение

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «ОХК «Уралхим» по состоянию на 31 декабря 2010 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2010 год в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской отчетности.

3AO «БДО»
Партнер

С.Н. Рудаков



БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС на 31 декабря 2010 г.

	Ĺ		<u>коды</u>	
	Форма №1 по ОКУД[
	а (год, месяц, число)	2010	12	31
Открытое акционерное общество "Объединен	189		83198979	-
Организация химическая компания "УРАЛХИМ"	πο ΟΚΠΟ		03190979	
Идентификационный номер налогоплательщика Капиталовложения в ценные бумаги,	нни	7	70364759	5
деятельность по управлению финансово-				
промышленными группами и холдинг-			65.23.1	
Вид деятельности компаниями	по ОКВЭД			
Организационно-правовая форма / форма собственности	' '			
Открытое акционерное общество / частная	πο ΟΚΟΠΦ/ΟΚΦΟ	47		23
Единица измерения в тыс. рублей	по ОКЕИ		384	
Местонахождение (адрес)				
123317 Москва, Пресненская наб. 10				

Дата утверждения -Дата отправки / принятия -

	Форма 0710001				
	Код	На начало	На конец		
АКТИВ	показателя	отчетного года	отчетного периода		
1	2	3	4		
I. Внеоборотные активы					
Нематериальные активы	110	7 053	10 137		
Основные средства	120	5 579			
Незавершенное строительство	130	-	306 064		
Доходные вложения в материальные ценности	135	-	-		
Долгосрочные финансовые вложения	140	38 105 040	31 134 973		
Отложенные налоговые активы	145	1 197 964	1 617 473		
Прочие внеоборотные активы	150	147 361	224 529		
Итого по разделу I	190	39 462 998	35 635 883		
II. Оборотные активы					
Запасы	210	16 708	1 201 291		
в том числе:	210	. 10,100	1201201		
сырье, материалы и другие аналогичные ценности	211	38	689 392		
животные на выращивании и откорме	212		000 002		
затраты в незавершенном производстве	213	-	32 003		
готовая продукция и товары для перепродажи	214		262 392		
товары отгруженные	215		202 002		
расходы будущих периодов	216	16 670	217 504		
прочие запасы и затраты	217	,,,,,,	2.17 001		
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	220	268	195 798		
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты) в том числе:	230	20 100	3 234 289		
покупатели и заказчики	231		31 196		
авансы выданные поставщикам и подрядчикам	235		01 100		
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты)	240	4 070 034	2 777 483		
в том числе: покупатели и заказчики	241	38 561	1 502 914		
авансы выданные поставщикам и подрядчикам	242	103 468	317 963		
Краткосрочные финансовые вложения	250	3 672 206	3 797 813		
Денежные средства	260	172 806	478 058		
Прочие оборотные активы	270	<u>-</u>	862 401		
Ито́го по разделу II	290	7 952 121	12 547 133		
БАЛАНС (сумма строк 190 + 290)	300	47 415 119	48 183 016		

Форма 0710001 с.2

			Форма 0710001 с.2
	Код	На начало	На конец
ПАССИВ	показателя	отчетного года	отчетного периода
1	2	3	4
III. Капитал и резервы			
Уставный капитал	410	2 000 000	2 000 000
Собственные акции, выкупленные у акционеров	411	**	-
Добавочный капитал	420	8 553 263	8 553 263
Резервный капитал	430		-
в том числе:			
резервные фонды, образованные в соответствии с законодательством	431	-	-
резервы, образованные в соответствии с учредительными документами	432	-	-
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	470	(1 258 859)	(5 682 792)
в том числе:			
нераспределенная прибыль(непокрытый убыток) прошлых лет	471	-	
нераспределенная прибыль в обращении	472	-	-
, , , ,	473	•	-
Итого по разделу III	490	9 294 404	4 870 471
IV. Долгосрочные обязательства			
, i e	510	30 789 601	26 776 266
Займы и кредиты Отложенные налоговые обязательства	515	-	95 913
Обязательства по финансовому лизингу	516		-
Прочие долгосрочные обязательства	520	-	548 584
итого по разделу IV	590	30 789 601	27 420 763
V. Краткосрочные обязательства	o i ò	7 242 457	. 44 225 227
Займы й кредиты	610	7 243 457	14 335 327 100
Обязательства по финансовому лизингу	616 620	84 800	1
Кредиторская задолженность в том числе:	020	04 dQQ	1201041
поставщики и подрядчики	621	670	346 325
задолженность перед персоналом организации	622	10	
задолженность перед государственными внебюджетными фондами	623	5	2 850
задолженность по налогам и сборам	624	3 329	53 167
авансы полученные от покупателей и заказчиков	625		252 607
прочие кредиторы	626	80 786	565 975
Задолженность участникам (учредителям) по выплате доходов	630		
Доходы будущих периодов	640	-	66
Резервы предстоящих расходов	650	2 857	298 427
Прочие краткосрочные обязательства	660	4	21
Итого по разделу V	690	7 331 115	15 891 782
БАЛАНС (сумма строк 490 + 590 + 690)	700	47 415 119	48 183 016

СПРАВКА о наличии ценностей, учитываемых на			
забалансовых счетах			
Арендованные основные средства	910	709	74 568
в том числе по лизингу	911	-	19 006
Передано в аренду основных средств	912	-	31 922
Товарно-материальные ценности, принятые на ответственное хранение	920	L	6 202
материалы, принятые в переработку	925	-	-
Товары, принятые на комиссию	930	-	
оборудование, принятое для монтажа	931	-	<u> </u>
бланки строгой отчетности	932	-	99
Списанная в убыток задолженность неплатежеспособных дебиторов	940	<u>-</u>	107 717
Обеспечения обязательств и платежей полученные	950		
Обеспечения обязательств и платежей выданные	960	30 497 954	39 600 986
Износ жилищного фонда	970	-	<u>.</u>
Износ объектов внешнего благоустройства и других аналогичных объектов	980	•	
Нематериальные активы, полученные в пользование	990	-	11 549
Тара и тарные материалы, полученные под залог	991	-	_

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

Руководитель

Коняев Дмитрий Владимирович

(подпись) (расшифровка подписи)

Ильина Марина Николаевна

(подпись) (расшифровка подписи)

18 Марта 2011 г.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за Январь - Декабрь 2010г.

		Γ		КОДЫ	
		Форма №2 по ОКУД		0710002	
	1,	[ата (год, месяц, число)	2010	12	31
Организация	Открытое акционерное общество "Объедин химическая компания "УРАЛХИМ"	енная по ОКПО		83198979	
Идентификац	ионный номер налогоплательщика	нни	7	70364759	5
Вид деятельн		по ОКВЭД			
Организацион	но-правовая форма / форма собственности				
		по ОКОПФ/ОКФС			
Единица изме	рения в тыс. рублей	по ОКЕИ		384	·

Показатель	За отчетный период	За аналогичный период	
			предыдушего года
наименование	код		
1	2	3	4
Доходы и расходы по обычным видам деятельности			
Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг	010	8 415 443	9 585
в том числе от продажи			
внутренний рынок		·	
Продукции	011	288 246	
Товаров	012		
Услуг	013	450 600	
Прочие	014	7 022 776	9 585
Внешний рынок:			
Продукции	015	653 821	
Товаров	016		
Услуг	017		
Прочие	018		
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	020	(508 145)	(171 263)
в т.ч. Проданных:	1 020	1000 (1.0)	(111, 200)
Продукции	021	(356 148)	
Товаров	022	(000 140)	
Услуг	023	(6 058)	
Прочие	024	(145 939)	(171 263)
Валовая прибыль	029	7 907 298	
Коммерческие расходы	030	(193 792)	(101 070)
Управленческие расходы	040	(45 467)	
	050		(404.070)
Прибыль (убыток) от продаж	000	7 668 039	(161 678)
Прочие доходы и расходы	مَم ا	000.044	74000
Проценты к получению	060	800 341	
Проценты к уплате	070	(3 026 902)	(4 176 772)
Расходы связанные с реорганизацией	080	(2 590)	
Прочие доходы	090	261 230	1 690 153
Прочие расходы	100	(853 908)	
Прибыль (убыток) до налогообложения	140	4 846 210	(2 801 742)
Отложенные налоговые активы	141	260 216	
Отложенные налоговые обязательства	142	(2 932)	
Текущий налог на прибыль	150		
Санкции и иные аналогичные платежи	151	(24 892)	
Корректировка налога на прибыль, ОНА, ОНО (за прошлые	- ` ` ` 	(2.002)	
периоды)	152	41 180	

Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	190	5 119 782	(1 246 311)
СПРАВОЧНО:			
Постоянные налоговые обязательства (активы)	200	87 384	251 389
Базовая прибыль (убыток) на акцию	201		
Разводненная прибыль (убыток) на акцию	202		

РАСШИФРОВКА ОТД	ЕЛЬНЬ	ІХ ПРИБЫЛЕ	и и убытко			
Показатель		За отчетны	й период	За аналогичный период предыдущего года		
наимёнование	код	прибыль	убыток	прибыль	убыток_	
1	2	3	4	5	6	
Штрафы, пени и неустойки, признанные или по		, ossalitation				
которым получены решения суда				-		
(арбитражного суда) об их взыскании	210	4 352	(334)			
Прибыль (убыток) прошлых лет	220	43 305	(56 669)			
Возмещение убытков, причиненных			· ··			
неисполнением или ненадлежащим						
исполнением обязательств	230	35				
Курсовые разницы по операциям в						
иностранной валюте	240	4 880 417	(5 085 823)	8 331 092	(8 843 373)	
Отчисления в оценочные резервы	250	10 281	(55 166)			
Списание дебиторских и кредиторских			İ			
задолженностей, по которым истек срок						
исковой давности	260	62	(18)			
	270					

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

Ильина Марина Николаевна

Руководитель

Коняев Дмитрий Владимирович

(подпись) (расшифровка подписи)

(подпись) (расшифровка подписи)

18 Марта 2011 г.

АПАТИПАЯ ХКИНЭНЭМЕИ ВО ТЭРТО

за Январь - Декабрь 2010г.

	• • • •			КОДЫ 0710003	
		Форма №3 по ОКУД			
	•	Дата (год, месяц, число)	2010	12	31
	крытое акционерное общество "Объединенная мическая компания "УРАЛХИМ"	то ОКПО		83198979	
Идентификацион Вид деятельност	ный номер налогоплательщика	ИНН по ОКВЭД	7	70364759	5
	 правовая форма / форма собственности /	по ОКОПФ/ОКФС			
Единица измерен	ния втыс, рублей	по ОКЕИ		384	

І. Изменения капитала

Показатель		Уставный капитал	Добавочный капитал	Резервный капитал	Нераспре- деленная прибыль	Итого
наименование	код				(непокрытый	
1	2	3	4	5	6	7
Остаток на 31 декабря года,	010				070.000	
предшествующего предыдущему		2 000 000	8 553 263		370 028	10 923 291
2009			.*			
(продыдущий год)		1.	.,	.,	24.00	44405
Изменения в учетной политике	011	X	X	X	(4 185)	(4 185)
Результат от переоценки объектов	أميما			٠,,		
основных средств	012	X	0.550.000	Х	205.040	- 40.040.400
Остаток на 1 января предыдущего года	020	2 000 000	8 553 263		365 843	10 919 106
Результат от пересчета	004	v		v		
иностранных валют	021_	X		X	X (4.040.400)	(4 0 40 400)
Чистая прибыль	022	X	X	X	(1 242 128)	(1 242 128)
Дивиденды	023	X	X	X		<u> </u>
Отчисления в резервный фонд	030	X	X		-	
Увеличение величины капитала						
за счет:						
дополнительного выпуска акций	040		Х	X	X	
увеличения номинальной стоимости					1	
акций	041		-	X		
реорганизации юридического лица	042	-	X	. X		
змиссионного дохода	043	X		X	X	
прочих источников	044	X		X	X	
списание дооценки при выбытии	,					
основных средств	045	X		X		
Уменьшение величины капитала за						
счет:						
уменьшения номинала акций	051	<u>.</u>	X	X		
уменьшения количества акций	052	-	X	Х	Х	
реорганизации юридического лица	053	-	Х	X	-	-
прочих источников	054	X				
	055	-	-		_	-
Остаток на 31 декабря предыдущего						
года	070	2 000 000	8 553 263		- (876 286)	9 676 977
2010						
(доз йынганго)				1		
Изменения в учетной политике	071	X	l x	X		-
Результат от переоценки объектов			<u> </u>	l		
основных средств	072	×	_	l x	_	-
CONTRACT OF ORDER OF ORDER	—	7.3			1	
кор-ка величины НП в результате		ļ			1	
изменения средней ставки по налогу на						
прибыль	080	X	-		- (382 573)	-382 573

Остаток на 1 января отчетного года	100	2 000 000	8 553 263	-	(1 258 859)	9 294 404
Результат от пересчета	101	<u> </u>				
иностранных валют	101	X	-	X	X	-
Чистая прибыль	102	X	X	X	5 119 782	5 119 782
Дивиденды	103	X	X	X	-	-
Отчисления в резервный фонд	110	X	X	-	-	

1	2	3	4	5	6	7
Увеличение величины капитала						
за счет;						
дополнительного выпуска акций	121	•	Х	X	X	_
увеличения номинальной стоимости	122					
акций	122			X		
реорганизации юридического лица	123	-	X	X	-	
эмиссионного дохода	124	X		X	X	
прочих источников	125	X		X	X	
списание дооценки при выбытии						
основных средств	126	X		X		
кор-ка величины НП в результате						
присоединения ОАО "АЗОТ" и ЗАО						
УК "УРАЛХИМ" и изменения средней						
ставки по налогу на прибыль	127	-	4		- (9 543 715)	(9 543 715)
Уменьшение величины капитала за						
счет:		!				
уменьшения номинала акций	131	-	Х	X		
уменьшения количества акций	132	-	Х	X	X	
реорганизации юридического лица	133		X	X	-	-
прочих источников	134	X				
	135	-				_
Остаток на 31 декабря отчетного года	140	2 000 000	8 553 263		- (5 682 792)	4 870 471

II. Резервы

Показатель		Остаток	Поступило	Исполь-	Остаток
наименование	код			308ано	
1	2	3	4	5	6
Резервы, образованные в				1	
соответствии с законодательством:					
ание резерва)					
данные предыдущего года	151			+	-
данные отчетного года	152	· · · · · ·		-	
 вние резерва)	·				
данные предыдущего года	153				
данные отчетного года	154				
Резервы, образованные в					
соответствии с учредительными	1 1			1	
покументами					
і інна резерва)	·]			ļ	
Іданные предыдущего года	161	-	-		
данные отчетного года	162	•	-	-	
Оценочные резервы;					
Резерв под снижение стоимости ТМЦ			1		
нание резерва)	1				
данные предыдущего года	171	-	-	_	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
данные отчетного года	172	-	6 409	-	6 409
Резерв под обесценение финансовых					
вложений					
нание резерва)	1				
данные предыдущего года	173		149 112		
данные отчетного года	174	149 112	63 010	-149 112	
Резерв по сомнительным долгам					-
іанко резерва)					
данные предыдущего года	175		53 424,00		
данные отчетного года	176	53 424	222 773	-64 760	

			1	1	
	.]				
іанив резорва)		1			Į.
данные предыдущего года	177				
данные отчетного года	178				
	_				
тание резерва)	l l				
данные предыдущего года	179				
данные отчетного года	180				
Резервы предстоящих расходов:	1				
	_		1		
такие резерва)	1		0.400	(400)	2 067
данные предыдущего года	181	1 233	2 123	(499)	2 857
данные отчетного года	182	2 857	299 055	(3 485)	298 427
	.		İ		
тание резерва)	1			ļ	
данные предыдущего года	183				
данные отчетного года	184	en en en en en en en en en en en en en e		·	
	-				
зание резерва)	185				
данные предыдущего года	186				
данные отчетного года	100				
зание резерва)	- j				
данные предыдущего года	187				
данные отчетного года	188				
		A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O			
нание резерва)					
данные предыдущего года	189				
данные отчетного года	195				

СПРАВКИ

Показатель		Остаток і	на начало	Остаток на конец отчетного			
наименование	код	отчетно	го года	периода			
1	-2		3	Annal and Annal	5		
1) Чистые активы	200		9 294 404		4 870 537		
		Из бю	джета	Из внебюдже	тных фондов		
	•	за отчетный год	за предыдущий год	за отчетный год	104		
		3	4	5	6		
2) Получено на: расходы по обычным видам деятельности - всего в том числе:	210	_		-	-		
<u>-</u> -	211		-				
	213						
	214						
	215						
	216			<u> </u>			
капитальные вложения во внеоборотные активы в том числе:	220	<u> </u>					
	221	-		<u> </u>			
-	222			·			
	223			-			

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

Руководитель

(подпись) (расшифровка подписи)

Коняев Дмитрий

Владимирович

Ильина Марина Николаевна

(подпись) (расшифровка подписи)

ОТЧЕТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

за Январь - Декабрь 2010г.

	[коды	
	Форма №4 по ОКУД		0710004	
	Дата (год, месяц, число)	2010	12	31
Открытое акционерное общество "Объединенна Организация химическая компания "УРАЛХИМ"	я по ОКПО		83198979	NO.
Идентификационный номер налогоплательщика Вид деятельности	ИНН по ОКВЭД		703647598	5
Организационно-правовая форма / форма собственности	по ОКОПФ/ОКФС			
Единица измерения в тыс. рублей	по ОКЕЙ		384	

Показатель		За отчетный	За аналогичный период
наименование	код	период	предыдущего года
	2	3	4 242 006
Остаток денежных средств на начало отчетного года	010	172 807	212 096
Движение денежных средств			
по текущей деятельности		4 644 700	129 047
Средства, полученные от покупателей, заказчиков, в том числе:	020	1 541 702	100 125
Выручка от реализации продукции,работ,услуг	021	983 387	
Авансы полученные	022	558 315	28 922
Средства, полученные на исполнение поручений	030	•	-
Возврат остатка от покупки валюты	050	<u> </u>	
Покупка валюты	060	-	-
Выручка от продажи валюты	070	-	
Прочие доходы	110	1 479 620	
Ленежные средства, направленные:	120	(6 443 841)	(4 442 525)
на оплату приобретенных товаров, работ, услуг, сырья			
и иных оборотных активов	150	(162 348)	(122 218)
на оплату труда	160	(111 414)	(19 795)
на выплату дивидендов, процентов	170	(2 531 175)	
на расчеты по налогам и сборам	180	(109 520)	
на внебюджетные фонды	181	(17 080)	(954)
на выдачу под авансовый отчет	182	(4 478)	(493)
на покупку иностранной валюты	183	-	-
на продажу иностранной валюты	184	-	-
денежные средства в пути	185		-
на авансы выданные поставщикам и подрядчикам	187	(753 092)	(281 065)
средства, перечисленные на исполнение поручений	188		
на прочие расходы	190	(3 821 425)	(101 347)
Чистые денежные средства			···
от текущей деятельности	200	(4 489 211)	(4 312 449)
Движение денежных средств			
по инвестиционной деятельности			
Выручка от продажи объектов основных средств и иных			
внеоборотных активов	210	-	
Выручка от продажи ценных бумаг и иных финансовых	220	549 198	8 747
Полученные дивиденды	230	7 063 943	5 242 239
Полученные проценты	240	506 070	306 358
Поступления от погашения займов, предоставленных	 		
другим организациям	250	1 242 493	8 320 679
Прочие поступления от инвестиционной деятельности	260		-
	280	(20 167	(2 272 838
Приобретение дочерних организаций Приобретение объектов основных средств, доходных вложений	200	(20 101	4
	290	(36 339	\
в материальные ценности и нематериальных активов		(1 772 728	
Приобретение ценных бумаг и иных финансовых вложений	300		<u> </u>
Займы, предоставленные другим организациям	310	(1 155 871	(8 810 802
Прочие расходы от инвестиционной деятельности	320		-
Чистые денежные средства	1		
от инвестиционной деятельности	340	6 376 599	9 1 409 54

Форма 0710004 с. 2

	***************************************		30pMa 01 10001 C. K
<u> </u>	2	3	4
Движение денежных средств			
по финансовой деятельности			
Поступления от займов и кредитов, предоставленных другими			
организациями	360	13 531 531	18 250 723
Поступления от эмиссии акций или иных долевых бумаг	370	-	_
Прочие поступления от финансовой деятельности	380		-
Погашение займов и кредитов (без процентов)	390	(15 113 668)	(15 387 109)
Погашение обязательств по финансовой аренде	400	-	-
Прочие расходы от финансовой деятельности	410	-	
Чистые денежные средства	1		
от финансовой деятельности	430	(1 582 137)	2 863 614
Чистое увеличение (уменьшение) денежных средств			
и их эквивалентов	440	305 251	(39 289)
Остаток денежных средств на конец отчетного периода	450	478 058	172 807
Величина влияния изменений курса иностранной валюты по			
отношению к рублю	460	(3 219 028)	(10 186 489)

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

Руководитель

Коняев Дмитрий Владимирович

(подпись) (расшифровка подписи)

Ильина Марина Николаевна

(подпись) (расшифровка подписи)

18 Марта 2011 г.

Приложение к Приказу Минфина РФ от 22.07.2003 № 67н (в ред. Приказа Минфина РФ от 18,09.2006 № 115п)

ПРИЛОЖЕНИЕ К БУХГАЛТЕРСКОМУ БАЛАНСУ

за Январь-Декабрь 2010 года

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	KO	ДЫ
Форма № 5 по ОКУД	0710	0005
Дата (год, месяц, число)		
Открытое акционерное общество "Объединенняя Организация химическая компания "УРАЛХИМ" по ОКПО		8979
Илентификационный номер налогоплательщика ИНН	77036	47595
Капиталовложения в ценные бумаги, деятельность по управлению финансово-промышленными группами и	65	23.1
Вид деятельности холдинг-компаниями по ОКВЭД	03.	23.1
Организационно-правовая форма/форма собственности по ОКОПФ/ОКФС	47	23
Открытое акционерное общество/частная по ОКОПФ/ОКФС по ОКЕИ	3	84

Нематериальные активы

Показатель		Наличие на начало	Поступило	Выбыло			Наличие на конец
наименование	код	отчетного года		 			отчетного периода 6
1	2	3	4	 	5		O
Объекты интеллектуальной собственности							
(исключительные права на			•				
результаты интеллектуальной							,
собственности)	010	1 305	3.247	1	•)_	4 552
в том числе:				1			
у патентообладателя на							[
изобретение, промышленный							
образец, полезную модель	011	-	2 485	1			2 485
у правообладателя на							
программы ЭВМ, базы				١.			001
данных	012	865	36	4			901
у правообладателя на							
топологии интегральных							
микросхем	013	-		1(_	-		-
у владельца на товарный							
знак и знак обслуживания,							
наименование места							1.166
происхождения товаров	014	440	726	1)	1 166
у натентообладателя на						,	
селекционные достижения	015		-	45			
Организационные расходы	020	-	-	1	-		-
Деловая репутация организации	030			45		<u> </u>	-
				1			7.607
Прочне	040	6 953	734)	7 687

Показатель		На начало отчетного	На конец отчетного
наименование	код	года	периода
1	2	3	4
Амортизация нематериальных активов - всего	050	1 205	2 102
в том числе: у патентообладателя на изобретение, промышленный	,		
образец, полезную модель	051	-	
Прочис	052	1 205	2 102

Форма 0710005 с. 2

Основные средства

Показатель		Наличие на начало	Поступнию		Выбыло		Наличие на конец
наимснование	код	отчетного года					отчетного периода
1	2	3	4		5		6
Здания	110	•	566 704	(-	_)	566 704
Сооружения и передаточные							
устройства	111		347 859	(₩	<u>)</u>	347 859
Машины и оборудование	112	6 881	1 352 255	(_)	1 359 136
Транспорные средства	113		32 201	(_)	32 201
Производственный и							
хозяйственный инвентарь	114	569	11 917	(_)	12 486
Рабочий скот	115	•	-	(_	-	<u>)</u>	-
Продуктивный скот	116	-		(-		*
Многолетине насаждения	117	•	*	()	-
Другие виды основных средств	118	-	65	(65
Земельные участки и объекты природопользования	119	- .	27 367	()	27 367
Капитальные вложения на коренное улучиение земель	120	•	•	()	-
Итого	130	7 450	2 338 368	(-)	2 345 818

Показатель		На начало отчетного	На конец отчетного
наименование	код	года	пернода
1	2	3	4
Амортизация основных средств - всего	140	1 871	3 111
в том числе:			
зданий и сооружений	141	.=	
машин, оборудования, транспортных средств	142	1 734	. 2 862
других	143	137	249
Передано в аренду объектов основных средств - всего	150	-	31 922
в том числе:			
здания	151	<u>-</u>	4 514
сооружения	152	-	117
машины и оборудование	153	-	11 347
транспорт	154	-	1 435
прочне	155	- ·	14 509
Переведено объектов основных средств на консервацию	156	-	33 223
Получено объектов основных средств в аренду - всего	160	709	74 568
в том числе:			
транспортные средства	161	-	20 076
машины и оборудование	162	-	5 473
здания, сооружения	163	709	49 019
прочие	164	•	
Объекты недвижимости, принятые в эксплуатацию и			
находящиеся в процессе государственной регистрации	169	-	4
	код	На начало отчетного	На начало
		года	предыдущего года
Справочно.	2	3	4
Результат от персоценки объектов основных средств:	170	.	*
первоначальной (восстановительной) стоимости	171	-	-
амортизации	172	-	•
therefore	код	На пачало отчетного	На конец отчетного
		года	периода_
	2	3	4.
Изменение стоимости объектов основных средств в			
результате достройки, дооборудования, реконструкции,		•	
1 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	180		260 234
частичной ликвидации	100		

Лоходные вложения в материальные ценности

Показатель	22.00	Наличие на начало	чие на начало Поступило		Выбыло		Наличие на колец
наименование	код	отчетного года			dendring.		отчетного периода
l	2	3	4	- V	5.		6
Имущество для передачи в лизинг	200	•	-	(•)	
Имущество, предоставляемое по							
договору проката, аренды	220		-)	. •
Итого	245	*	_	. (**	<u>)</u>	*
	код	На начало отчетного года	На конец отчетного периода				
1	2	3	4				
Амортизация доходных вложений в материальные	250						
ценности	250	-	_				

Расходы на научно-исследовательские, опытно-конструкторские

и технологические работы

		и технологиче	ckne pau	лы		
Виды работ		Наличие на начало	Посту	/пило	Списано	Наличие па конец
наименование	код	отчетного года				отчетного периода
	2	3			5	б
Всего	310	-	592		(-)	592
в том числе:		•			(-)	-
разработки повых продуктов	311	-	N		()	-
прочие	313	-	592		(-)	592
				код	На начало	На конец отчетного
					отчетного года	года
Справочно.				2	3	4
Сумма расходов по незако	энченным:	научно-исследователь	ским,		Į	
опытно-конструкторским	и технолог	гическим работам		320	111 555	134 390
		<u>,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,</u>		код	За отчетный	За аналогичный
					период	пернод
					_	предыдущего года
				2	3	4
Сумма не давиніх положи научно-исследовательский						
гическим работам, отнесе				330	-	-

Расходы на освоение природных ресурсов

Показатель		Остаток на начало	Поступило	Списано	Остаток на конец
наименование	код	отчетного периода			отчетного периода
1	2	3	4	5	6
Расходы на освоение					
природных ресурсов - всего	410	-	-	(-)	ú
в том числе:		-	-	(-
	-		-	(-)	-
		-	-	(-)	-
		-	код	На начало	На конец отчетного
				отчетного года	периода
Справочно.			2	3	4
Сумма расходов по участкам поиском и оценкой месторож гидрогеологическими изыска аналогичными работами	дений,	разведкой и (или)	415	· .	-
Сумма расходов на освоение природных ресурсов, отнесенных в отчетном периоде на прочие расходы как			416		
безрезультатные			-	.	

Финансовые вложения

Поморожения			е вложения		
Показатель			срочные		срочные
Hamasianalita	на начало	на конец	на начало	на конец	
панменование	<u>код</u>	отчетного года	отчетного периода	отчетного года	отчетного периода
Puro via na vorce via		3	4	5	6
Вклады в уставные					
(складочные капиталы	510	20.010.00			
других организаций - всего	510	37 819 664	30 912 492	н.	₹
в том числе дочерних и					
зависимых хозяйственных обществ		27 010 664	22.245.25		
	511	37 819 664	30 912 327		
Государственные и					
муниципальные ценные бумаги	616				
Ценные бумаги других	515	-	. 4		-
организаций - всего	600				
в том числе долговые	520	-	<u></u>		-
ценные бумаги (облигации,					
векселя)	521				
Предоставленные займы	521 525	205 276	722.484	2 /72 22 /	
Предоставленные заимы Депозитные вклады	530	285 376	222 481	3 672 206	3 797 813
Прочие		-			•
Итого	535	30 105 070	-	. 🖷	•
	540	38 105 040	31 134 973	3 672 206	3 797 813
Из общей суммы		Į			
финансовые вложения,		,			
имеющие текущую					
рыночную стоимость:					
Вклады в уставные			Í		,
(складочные) капиталы			,		
других организаций - всего	550		-		_
в том числе дочерних и					
зависимых хозяйственных					
обществ	551	-	-	-	-
Государственные и				• •	
муниципальные ценные					
бумаги	555	<i>4</i>	•	-	-
Ценные бумаги других		İ			
организаций - всего	560	•	. *		
в том числе долговые	1			Ţ	
ценные бумаги (облигации,					Į
векселя)	561		=	<u> </u>	- -
Прочие	565		•	-	-
Итого	570	-	-	•	-
Справочно.	T				
По финансовым вложениям,	l			,	·
имеющим текущую рыночную		Hillister		1	
стоимость, изменение	-			Ī	
стоимости в результате	-			ļ	
корректировки оценки	580	-	-	<u>.</u>	_
По долговым ценным					
бумагам разница между					
первоначальной стоимостью				ļ	ļ
и поминальной стоимостью				Boothvoor	
отнесена на финансовый			-	***************************************	İ
результат отчетного периода	590	_	_ [İ
, And The an inching mobile of the	270			-	.

Дебиторская и кредиторская задолженность

Показатель		Остаток на пачало	Остаток на конец
панменование	код	отчетного года	отчетного года
1	2	3	4
Дебиторская задолженность:			
краткосрочная - всего	610	4 070 034	2 777 483
в том числе:			
расчеты с покупателями и заказчиками	611	38 561	1 502 914
авансы выданные	612	103 468	317 963
прочая	613	3 928 005	956 606
долгосрочная - всего	620	20 100	3 234 289
в том числе:			
расчеты с покупателями и заказчиками	621	-	31 196
авансы выданные	622		■
прочая	623	20 100	3 203 093
Итого	630	4 090 134	6 011 772
Кредиторская задолженность:			
краткосрочная - всего	640	7 328 257	15 593 289
в том числе:			
расчеты с поставщиками и подрядчиками	641	670	346 325
авансы полученные	642	+	252 607
расчеты по налогам и сборам	643	3 329	53 167
кредиты	644	5 546 335	7 591 515
займы	645	1 697 122	6 743 812
прочая	646	80 801	605 863
долгосрочная - всего	650	30 789 601	27 420 763
в том числе:			
кредиты	652	21 168 921	26 139 313
займы -	653	9 620 680	636 953
отложенные налоговые обязательства	654	-	95 913
прочая	655	-	548 584
Итого	660	38 117 858	43 014 052

Расходы по обычным видам деятельности (по элементам затрат)

Показатель		За отчетный год	За предыдущий год	
наименование	код			
	2	3	4	
Материальные затраты	710	585 542	151 107	
Затраты на оплату труда	720	131 668	14 307	
Отчисления на социальные пужды	730	12 452	1 182	
Амортизация	740	2 087	1 964	
Прочие затраты	750	15 654	2 705	
Итого по элементам затрат	760	747 404	171 264	
Изменение остатков (прирост [+], уменьшение [-]):				
незавершенного производства	765	32 003		
расходов будущих периодов	766	200 834	-17 522	
резервов предстоящих расходов	767	295 570	1 624	

Обсспечения

Показатель		Остаток на начало	Остаток на конец	
наименование	код	отчетного года	отчетного пернода	
1	2	3 ,	4	
Полученные - всего	800	н	-	
в том числе:				
векселя	801	_		
Имущество, находящееся в залоге	810	-	-	
нз него:				
объекты основных средств	811	<u>-</u>	-	
ценные бумаги и иные финансовые вложения	812	-	-	
прочее	813	-		
			-	
		•	-	
Выданные - всего	820	30 497 954	39 600 986	
в том числе:				
векселя	821	-		
Имущество, переданное в залог	830		36 862 722	
нз него:				
объекты основных средств	831	₩.	4 926 321	
ценные бумаги и иные финансовые вложения	832	23 688 521	31 794 437	
прочее	833		u	
ТМЦ	834	•	141 964	
готовая продукция	835		-	
Поручительства выданные	840	6 809 433	2 738 264	

Государственная помощь

	Отчетный период		За аналогичный		
паименование код		период предыдущего			
			го	года 4	
2	:	3			
910	2	.6			
	26		<u>-</u>		
	на начало,	получено	возвраще-	на конец	
	отчетного	за отчет-	но за от-	отчетного	
	года	អេសអ៊	четный	периода	
J	Ī	пернод	период		
920		-	-	-	
	-	- '	-	-	
	-	-		-	
	код 2 910	Код 2 910 2 на начало отчетного года	Код 2 3 910 26 26 на начало отчетного года ный период	Код За анали период период приод приод приод приод приод приод 26 26 26	

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

Руководитель

Коняев Дмитрий Владимирович

(подпись) (расшифровка подписи)

Ильина Марина Николаевна

(подпись) (расшифровка подписи)

18 Марта 2011 г.

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к годовой бухгалтерской отчетности ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» за 2010 год

Содержание:

	1.	ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ	3
	2.	основные положения учетной политики организации	9
	3.	информация об операциях в иностранной валюте	145
	4.	РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ О СВЯЗАННЫХ СТОРОНАХ	15
	5.	информация об условных фактах хозяйственной деятельн	ости 32
	6.	информация об изменении оценочных значений	33
	7.	информация по сегментам	333
	8.	основные аналитические показатели деятельности обще	CTBA 35
	9.	ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ДАННЫЕ, СОПОСТАВИМОСТЬ ДАННЫХ.	366
	10.	ПОЯСНЕНИЯ К БУХГАЛТЕРСКОМУ БАЛАНСУ	388
	11.	пояснения к отчету о прибылях и убытках	62
	13.	пояснения к отчету о движении денежных средств.	66
	14.	информация по ниокр.	67
	15.	информация о налоге на прибыль	68
ФОН Д	16. ĮAMI	ИНФОРМАЦИЯ О РАСЧЕТАХ С БЮДЖЕТОМ И ВНЕБЮДЖЕТНЫМИ И ЗА 2010 ГОД	69
испо	17. ЛЬЗ	ИНФОРМАЦИЯ О СОВОКУПНЫХ ЗАТРАТАХ НА ОПЛАТУ ОВАННЫХ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ЗА 2010 Г.	739
	18.	информация о событиях после отчетной даты	70
70	19.	ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ЗАЕМНЫХ СРЕДСТВ, УПРАВЛЕНИЯ РИС	СКАМИ

1. Общая информация

1.1. Описание общества

Открытое акционерное общество «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ», краткое наименование ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (далее «Общество») зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве 30 октября 2007г. с присвоением ОГРН 1077761874024, ИНН/КПП 7703647595/770301001.

Основными направлениями деятельности ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» согласно Устава являются производство минеральных удобрений и другой химической продукции, оптовая и розничная торговля химическими продуктами и веществами, инвестиционная и финансовая деятельности, извлечение прибыли от инвестиций в виде получения дивидендов, а также оказание услуг по управлению имущественными комплексами, Место нахождения Общества — 123317, Россия, г. Москва, Пресненская набережная, дом 10.

Уставный капитал Общества составляет 2 000 000 (Два миллиарда) рублей, разделен на обыкновенные именные бездокументарные акции в количестве 500 000 000 (Пятьсот миллионов) штук, номинальной стоимостью 4 (Четыре) рубля каждая. На основании Решения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (Протокол №18 от 04.10.2010г.) зарегистрирована редакция № 2 Устава ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».

1.2. Состав органов управления Общества и органов по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью

Единоличным исполнительным органом (Генеральным директором) Общества по состоянию на 31.12.2010 г. являлся Осипов Дмитрий Васильевич.

В соответствии с решением Совета директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» от 24 января 2011 года (протокол № 4 Заседания Совета директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» от 25.01.2011) с 25 января 2011 года Генеральным директором Общества является Коняев Дмитрий Владимирович.

Члены Совета директоров Общества по состоянию на 31.12.2010г.:

Мазепин Дмитрий Аркадьевич (председатель) Татьянин Димитрий Виталиевич Дриневский Сергей Александрович Осипов Дмитрий Васильевич Орловская Юлия Евгеньевна Орловский Владимир Михайлович Папшева Елена Сергеевна Палютин Феликс Маратович Сахно Дмитрий Александрович

Члены коллегиального исполнительного органа (Правления) Общества по состоянию на 31.12.2010г.:

Осипов Дмитрий Васильевич Баков Максим Хусенович Гурнаков Сергей Никитович Коняев Дмитрий Владимирович Короткова Нина Ивановна Орловская Юлия Евгеньевна

Члены Ревизионной комиссии Общества по состоянию на 31.12.2010г.:

Цыкин Сергей Юрьевич Кабатова Юлия Михайловна Ермизин Андрей Васильевич

1.3. Информация о реестродержателе и аудиторе Общества

Ведение реестра акционеров осуществляет Открытое акционерное общество «Регистратор НИКойл» (Место нахождения: 107045, г. Москва, Последний переулок, дом 5, стр. 1, лицензия № 10-000-1-00290 от 17.06.2003 года, без ограничения срока действия).

Аудитором является Закрытое акционерное общество «БДО» (Место нахождения: 117587, г. Москва, Варшавское шоссе, дом 125, строение 1, секция 11). ЗАО "БДО" является членом профессионального аудиторского объединения Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России» (основной регистрационный номер записи 10201018307), внесенного в реестр саморегулируемых аудиторских организаций в соответствии с приказом Министерства Финансов России от 01.10.2009 за № 455.

1.4. Филиалы и представительства Общества

Общество имеет филиалы и представительство:

Полное наименование	Сокращенное наименование	Адрес
Филиал «Азот» Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Березники	Филиал «Азот» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники	618401, Пермский край, г. Березники, Чуртанское шоссе, д. 75
Филиал «КЧХК» Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Кирово-Чепецке	Филиал «КЧХК» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Кирово- Чепецке	613040, Россия, Кировская область, Кирово-Чепецкий район, г. Кирово-Чепецк, пер. Пожарный, дом 7
Представительство Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Кирове	Представительство ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Кирове	610000, Россия, г. Киров, ул. Труда, дом 1

Филиал «Азот» Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Березники создан на основании Решения Совета директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (Протокол № 16 от 20 мая 2010 г.).

Филиал «КЧХК» Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Кирово-Чепецке создан на основании Решения Совета директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (Протокол №5 от 06 октября 2010 г.).

Представительство Открытого акционерного общества «Объединенная химическая компания «УРАЛХИМ» в городе Кирове открыто на основании Решения Совета директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (Протокол №5 от 06 октября 2010 г.).

1.5. Информация об отчетности Общества

Бухгалтерская отчетность сформирована Обществом в соответствии с действующим в Российской Федерации законодательством.

1.6. Общая численность персонала ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"

По состоянию на 31.12.2010 г. -3874, в том числе:

Численность по ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в г. Москва — 236 чел..

Филиал "КЧХК" ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" в г. Кирово-Чепецке – 225 чел.

Представительство ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" в г. Кирове – 6 чел.

Филиал «Азот» ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" в г. Березники – 3407 чел.

Среднесписочная численность сотрудников за 2010 г. составила:

Субъект РФ, в котором находится обособленное подразделение	Название обособленного подразделения	Среднесписочная численность работников обособленного подразделения
1	2	3
г. Москва	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" в г. Москве	23
Кировская область	Филиал "КЧХК" ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Кирово- Чепецке	11
Кировская область	Представительство ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Кирове	1
Пермский край	Филиал "Азот"ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники	1 919
Итого		1 954

1.7. Информация о реорганизации Общества в форме присоединения.

Внеочередным общим собранием акционеров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» «01» сентября 2010 г. принято решение о реорганизации ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в форме присоединения к нему ОАО «Азот», ИНН/КПП 5911029525/591101001 и ЗАО УК «УРАЛХИМ», ИНН/КПП 7703728678/770301001.

Договор о присоединении ЗАО УК «УРАЛХИМ», ОАО «Азот» к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» и Передаточный акт по состоянию на 30.06.2010 г. были утверждены решениями внеочередных общих собраний акционеров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» (протокол от 01.09.2010 г. № 17), ОАО «Азот» (протокол от 02.09.2010 г. № 42) и решением Единственного акционера ЗАО УК «УРАЛХИМ» от 28.09.2010 г. № 2.

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве внесены записи в Единый государственный реестр юридических лиц:

- «13» декабря 2010 г. о прекращении деятельности ЗАО УК «УРАЛХИМ» в форме присоединения за государственным регистрационным номером № 9107748811953, о чем выдано свидетельство серия 77 № 012153647;
- «14» декабря 2010 г. о прекращении деятельности ОАО «Азот» в форме присоединения за государственным регистрационным номером № 9107748824834, свидетельство серия 77 № 012153800.
 - «14» декабря 2010 г. о реорганизации ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в форме присоединения за государственным номером 9107748811975, о чем выдано свидетельство серия 77 № 012153648.

Передача имущества и обязательств от ЗАО УК «УРАЛХИМ» и ОАО «Азот» к Обществу в порядке универсального правопреемства при реорганизации в форме присоединения происходит на основании уточнений к передаточным актам на день, предшествующий дате внесения в Реестр записи о прекращении деятельности.

Информация о принятии к учету на баланс Общества имущества, передаваемого при присоединении.

В соответствии со ст. 3 Договора о присоединении конвертация акций Присоединяемых обществ в акции Присоединяющего общества не производится в связи с погашением всех акций Присоединяемых обществ. Произведено погашение собственных акций, принадлежащих Присоединяемым обществам, акций Присоединяемого общества, принадлежащих Присоединяющему, акций Присоединяющего, принадлежащих Присоединяемым обществам. Размер уставного капитала Присоединяющего общества, количество, номинальная стоимость и права, предоставляемые акциями Присоединяющего общества, в результате присоединения обществ не изменяются.

Суммы принятых к учету активов и обязательств остались теми же, что были в присоединяемых Обществах, за исключением:

- основных средств, доходных вложений в материальные ценности, нематериальных активов, которые приняты к учету по остаточной стоимости за вычетом амортизации;
- счет 82 «Резервный капитал» и счет 83 «Добавочный капитал» приняты к учету в соответствующих суммах на счет 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) прошлых лет»..

В бухгалтерский баланс Общества при реорганизации в форме присоединения, не включены в случае прекращения обязательства совпадением должника и кредитора в одном лице

- числовые показатели, отражающие взаимную дебиторскую и кредиторскую задолженность между реорганизуемыми организациями, включая расчеты по дивидендам;
- финансовые вложения одних реорганизуемых организаций в уставные капиталы других реорганизуемых организаций;
- иные активы и обязательства, характеризующие взаимные расчеты реорганизуемых организаций, включая прибыль и убытки в результате взаимных операций.

Общая балансовая стоимость передаваемых активов ЗАО УК «УРАЛХИМ»

По состоянию на 12 декабря 2010 г. на основании Уточнения к передаточному акту составляет 12 412 015 тыс. рублей.

<u>Структурный состав активов, передаваемых в соответствии с Уточнением к</u> передаточному акту:

- Основные средства по остаточной стоимости на сумму 30 489 тыс. руб.; Нематериальные активы по остаточной стоимости на сумму 770 тыс. руб. ; Долгосрочные финансовые вложения на сумму 12 091 691 тыс. руб. ; Отложенные налоговые активы на сумму 107 770 тыс. руб; Прочие внеоборотные активы на сумму 26 794 тыс. руб. ; Запасы на сумму 5 912 тыс. руб. ; в том числе:
- материалы на сумму 2 830 тыс. руб.;
- готовая продукция и товары для перепродажи на сумму 454 тыс.руб.;
- расходы будущих периодов на сумму 2 628 тыс. руб.;
- Дебиторская задолженность на сумму 136 387 тыс. руб.; в том числе:
- дебиторская задолженность покупателей и заказчиков на сумму 25 358 тыс. руб.;
- дебиторская задолженность прочих дебиторов на сумму 6 913 тыс. руб.;
- дебиторская задолженность по авансам выданным на сумму 25 578 тыс. руб.;
- дебиторская задолженность по платежам в бюджет на сумму 72 871 тыс. руб.;

- дебиторская задолженность по платежам во внебюджетные фонды на сумму 2 525 тыс. руб.;
- дебиторская задолженность по расчетам с подотчетными лицами на сумму 3 140 руб.;
- Краткосрочные финансовые вложения на сумму 3 446 тыс. руб.;;
- Денежные средства на сумму 7 805 тыс. руб.; в том числе:
- на расчетных счетах на сумму 7 714 тыс. руб.;
- в кассе на сумму 91 тыс. руб.
- Прочие оборотные активы на сумму 951 тыс. руб.; На момент передачи ЗАО УК "УРАЛХИМ" имеет:
- оплаченный уставный капитал в размере 6 917 763 тыс. руб.
- непокрытый убыток в размере 491 131 тыс. руб.

<u>Структурный состав обязательств, передаваемых в соответствии с Уточнением к передаточному акту:</u>

- Долгосрочные займы и кредиты на сумму 4 807 517 тыс. руб.;
- Отложенные налоговые обязательства на сумму 45 тыс. руб.;
- Краткосрочные займы на сумму 864 758 тыс. руб.;

Кредиторская задолженность на сумму 97 718 тыс. руб.; в том числе:

- задолженность перед поставщиками и подрядчиками на сумму 33 770 тыс. руб.;
- задолженность по оплате труда на сумму 15 403 тыс.руб.;
- задолженность перед внебюджетными фондами на сумму 1 476 тыс. руб.;
- задолженность перед бюджетом на сумму 41 520 тыс. руб.;
- прочая кредиторская задолженность на сумму 5 548 тыс. руб.;

Резервы предстоящих расходов на сумму 215 344 тыс. руб.

<u>Имущество, права и обязательства ЗАО УК "УРАЛХИМ, учитываемые на забалансовых счетах, по состоянию на 12.12.2010 г.:</u>

- Арендованные основные средства на сумму 56 670 тыс. руб.; Обеспечения обязательств и платежей выданные на сумму 29 201 694 тыс. руб.;.
- Основные средства сданные в аренду 1 435 тыс. руб.;

Общая балансовая стоимость передаваемых активов ОАО «Азот»

По состоянию на 13 декабря 2010 г. на основании Уточнения к передаточному акту составляет 7 439 485 тыс. рублей.

<u>Структурный состав активов, передаваемых в соответствии с Уточнением к передаточному акту:</u>

- Основные средства по остаточной стоимости 2 040 174 тыс. руб.,
- в том числе находящиеся в федеральной собственности -53~228 тыс. руб.
- Нематериальные активы по остаточной стоимости 2 485 тыс. руб.
- Расходы на научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы 38 тыс. руб.
- Оборудование к установке 88 243 тыс. руб.
- Незавершенное строительство 382 025 тыс. руб.
- Приобретение основных средств 624 тыс. руб.
- Вложения в НИОКиТР 20 000 тыс. руб.
- Материалы 754 183 тыс. руб.
- Резервы под снижение стоимости материальных ценностей (вычитаются) 6 410 тыс. руб.
- Отклонение в стоимости материальных ценностей 6 587 тыс. руб.
- Незавершенное производство 25 520 тыс. руб.
- Готовая продукция 292 704 тыс. руб.
- Товары 131 тыс. руб.

- Расходы будущих периодов 192 475 тыс. руб.
- Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям 158 293 тыс. руб.
- Дебиторская задолженность покупателей и заказчиков 1 119 148 тыс. руб.
- Резервы по сомнительным долгам по расчетам с покупателями и заказчиками (вычитаются) 11 944 тыс. руб.
- Авансы выданные 169 147 тыс. руб.
- Резервы по сомнительным долгам по авансам выданным (вычитаются) 4 528 тыс. руб.
- Задолженность прочих дебиторов 1 069 279 тыс. руб.
- Резервы по сомнительным долгам по расчетам с прочими дебиторами (вычитаются) 2 956 тыс. руб.
- Финансовые вложения 438 268 тыс. руб.
- Денежные средства, находящиеся на расчетных счетах 4 062 тыс. руб.
- Денежные средства, находящиеся на специальных счетах 2 тыс. руб.
- Денежные средства, находящиеся в кассе 41 тыс. руб.
- Прочие денежные расчеты (Переводы в пути) 290 620 тыс. руб.
- Расчеты по платежам в бюджет 369 379 тыс. руб.
- Расчеты по платежам во внебюджетные фонды 19 652 тыс. руб.
- Расчеты с подотчетными лицами 646 тыс. руб.
- Недостачи 3 825 тыс. руб.
- Расчеты с персоналом по прочим операциям 11 тыс. руб.
- Неполученные средства целевого назначения 4 тыс. руб.
- НДС в авансах полученных 155 тыс.руб.
- Отложенные налоговые активы 17 605 тыс.руб.

<u>На момент передачи ОАО «Азот» имеет:</u>

- оплаченный уставный капитал в размере 406 тыс. руб.
- нераспределенную прибыль в размере 3 542 526 тыс. руб.
- резервный капитал 20 тыс. руб.
- добавочный капитал 1 256 921 тыс. руб.

<u>Структурный состав обязательств, передаваемых в соответствии с Уточнением к передаточному акту:</u>

- Кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками 344 389 тыс. руб.
- Задолженность перед прочими кредиторами 779 тыс. руб.
- Задолженность перед персоналом по оплате труда 17 889 тыс. руб.
- Задолженность перед бюджетом по налогам и сборам 6 667 тыс. руб.
- Задолженность перед внебюджетными фондами 21 758 тыс. руб.
- Расчеты по кредитам и займам 2 039 794 тыс. руб.
- Отложенные налоговые обязательства 70 627 тыс. руб.
- Доходы будущих периодов 66 тыс. руб.
- Резервы предстоящих расходов 75 643 тыс.руб.
- Авансы полученные 61 995 тыс. руб.
- Расчеты с подотчетными лицами 7 тыс. руб.

<u>Имущество, права и обязательства ОАО «Азот», учитываемые на забалансовых счетах, по состоянию на 13.12.2010 г.:</u>

- Арендованные основные средства по лизингу 19 006 тыс. руб.
- Обеспечения обязательств и платежей выданные 38 479 142 тыс. руб.
- Списанная в убыток задолженность неплатежеспособных дебиторов 107 640 тыс. руб.
- ТМЦ, принятые на ответственное хранение 6 202 тыс. руб.
- Бланки строгой отчетности 100 тыс. руб.
- Основные средства, переданные в оперативное управление 30 487 тыс. руб.

- Нематериальные активы, полученные в пользование 11 549 тыс. руб.
- Износ жилищного фонда 3 167 тыс. руб.

2. Основные положения учетной политики организации

2.1. Основы составления отчетности.

Бухгалтерский отчет Общества сформирован, исходя из действующих в Российской Федерации правил бухгалтерского учета и отчетности, в частности Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996г. № 129-ФЗ и Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.07.1998г. № 34н. Все числовые показатели бухгалтерской отчетности отражены в тысячах рублей.

2.2. Инвентаризация

Инвентаризация активов и обязательств проводится в соответствии со ст. 12 Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ, а также Приказом МФ РФ от 13.06.1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».

В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности инвентаризация имущества и финансовых обязательств проводится в порядке и сроки, установленные Учетной политикой Общества, за исключением случаев, когда проведение инвентаризации обязательно.

2.3. Нематериальные активы

К нематериальным активам относятся активы, соответствующие требованиям Положения по бухгалтерскому учету «Учет нематериальных активов» (14/2007), утвержденного Приказом Минфина РФ от 27.12.2007 г. № 153н, принятые к учету в установленном порядке с момента их фактического ввода в эксплуатацию.

Первоначальная стоимость НМА, полученных по договорам, предусматривающим исполнение обязательств не денежными средствами, определяется исходя из стоимости передаваемых активов. Стоимость передаваемых активов устанавливается из цены, по которой в сравнимых обстоятельствах Общество обычно определяет стоимость аналогичных ценностей. При невозможности установить стоимость передаваемых ценностей, стоимость получаемых НМА устанавливается исходя из цены, по которой, в сравнимых обстоятельствах приобретаются аналогичные НМА.

Сроком полезного использования является выраженный в месяцах период, в течение которого Компания предполагает использовать НМА с целью получения экономической выгоды. Для отдельных видов НМА срок полезного использования может определяться исходя из количества продукции или иного натурального показателя объема работ, ожидаемого к получению в результате использования активов этого вида. НМА, по которым невозможно надежно определить срок полезного использования, считаются НМА с неопределенным сроком полезного использования.

Определение ежемесячной суммы амортизационных отчислений по НМА производится одним из следующих способов:

- линейным способом;
- способом уменьшаемого остатка;
- способом списания стоимости пропорционально объему продукции (работ).

Выбор способа определения амортизации НМА производится Компанией исходя из расчета ожидаемого поступления будущих экономических выгод от использования актива,

включая финансовый результат от возможной продажи данного актива. В том случае, когда расчет ожидаемого поступления будущих экономических выгод от использования НМА не является надежным, размер амортизационных отчислений по такому активу определяется линейным способом.

2.4. Материально-производственные запасы

Материально-производственные запасы принимаются к бухгалтерскому учету по фактической стоимости заготовления и приобретения.

Фактической себестоимостью МПЗ, приобретенных за плату, признается сумма фактических затрат на их приобретение, за исключением НДС и иных возмещаемых налогов.

Фактическая себестоимость МПЗ при их изготовлении Обществом определяется исходя из фактических затрат, связанных с производством данных МПЗ в порядке, установленном для определения себестоимости соответствующих видов продукции.

Фактическая себестоимость МПЗ, полученных безвозмездно, а также оставшихся от выбытия основных средств и другого имущества, определяется исходя из их текущей рыночной стоимости на дату принятия к бухгалтерскому учету.

Фактической себестоимостью МПЗ, полученных по договорам, предусматривающим исполнение обязательств неденежными средствами, признается стоимость активов, переданных или подлежащих передаче, которая устанавливается исходя из цены, по которой в сравнимых обстоятельствах обычно определяется стоимость аналогичных активов.

2.5. Учет затрат

В целях бухгалтерского учета себестоимость продукции определяется как производственная. Незавершенное производство отражается в бухгалтерском балансе по фактической производственной себестоимости.

Учет общехозяйственных расходов ведется с применением счета 26 «Общехозяйственные расходы» по видам расходов и подразделений с учетом аналитики, предусмотренной Рабочим планом счетов Общества.

Общехозяйственные расходы полностью признаются как расходы текущего месяца и списываются на результаты финансово-хозяйственной деятельности организации в дебет счета 90 «Себестоимость продаж».

2.6. Учет финансовых вложений

Финансовые вложения принимаются к бухгалтерскому учету по первоначальной стоимости. При выбытии:

- вкладов в уставные (складочные) капиталы других организаций (за исключением акций акционерных обществ),
- предоставленных другим организациям займов,
- депозитных вкладов в кредитных организациях,
- дебиторской задолженности, приобретенной на основании уступки права требования,

принятых к бухгалтерскому учету в качестве финансовых вложений, по которым не определяется текущая рыночная стоимость, они оцениваются по первоначальной стоимости каждой единицы бухгалтерского учета финансовых вложений. Другие финансовые вложения, по которым не определяется текущая рыночная стоимость (акции и т.д.), оцениваются при выбытии по средней первоначальной стоимости.

При выбытии активов, принятых к бухгалтерскому учету в качестве финансовых вложений, по которым определяется текущая рыночная стоимость, их стоимость определяется организацией исходя из последней оценки.

По займам выданным, дисконтирование не применяется.

2.7. Учет внеоборотных активов

Срок полезного использования по вновь приобретаемым основным средствам определяется на основании Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утверждённые Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 № 1.

Срок полезного использования по приобретаемым основным средствам, бывшим в употреблении, определяется самостоятельно с учётом срока полезного использования прежнего владельца. Метод начисления амортизации по основным средствам линейный, исходя из установленных сроков полезного использования. Основные средства, стоимостью не более 20 000 руб. за единицу (включительно) отражаются в бухгалтерском учёте и бухгалтерской отчётности в составе материально-производственных запасов.

Переоценка основных средств не проводилась.

Арендованные основные средства учитываются на счете 001 «Арендованные основные средства» по оценке, указанной в договорах на аренду.

2.8. Условные факты хозяйственной деятельности

Условные факты хозяйственной деятельности учитываются в соответствии с учетной политикой Общества. Общество формирует резерв на предстоящую оплату отпусков. Инвентаризация резерва производится ежеквартально на последний день отчетного квартала.

2.9. Информация о кредитах и займах

Дополнительные расходы по займам и кредитам равномерно включаются в состав прочих расходов в течение срока займа (кредита).

Начисление причитающихся заимодавцу доходов по заемным обязательствам производится Обществом как заемщиком равномерно (ежемесячно) и признается его прочими расходами в тех отчетных периодах, к которым относятся данные начисления.

Затраты по полученным займам и кредитам, направленным на покупку или строительство инвестиционных активов, включаются в первоначальную стоимость этих активов.

Долгосрочная задолженность по полученным займам и кредитам переводится в краткосрочную задолженность по полученным займам и кредитам в момент, когда по условиям договора займа (кредита) до возврата основной суммы долга остается 365 дней.

2.10. Расчеты по налогу на прибыль

С целью формирования в бухгалтерском учете различий налога на бухгалтерскую прибыль (убыток) от налога на налогооблагаемую прибыль учет постоянных и временных разниц ведется в соответствии с ПБУ 18/02 "Учет расчетов по налогу на прибыль". Ставки налога на прибыль применяются Обществом в соответствии со статье 284 налогового кодекса РФ.

На счете 99.2.1 и 99.2.2 учитывается условный расход и условный доход по налогу на прибыль.

В связи с нахождением Общества и его Филиалов на территории разных субъектов РФ, в которых различается ставка налога на прибыль, для расчета отклонений по ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль» используется средняя (применяемая) ставка налога на прибыль. Средняя ставка налога на прибыль рассчитывается ежеквартально.

Постоянное налоговое обязательство отражается на счете 99.02.3, постоянный налоговый актив – на счете 99.02.4, отложенный налоговый актив - на счете 09.00.0, отложенное налоговое обязательство - на счете 77.00.0.

Организация определяет величину текущего налога на прибыль на основе данных, сформированных в бухгалтерском учете.

Текущим налогом на прибыль признается налог на прибыль для целей налогообложения, определяемый исходя из величины условного расхода (условного дохода), скорректированной на суммы ПНО (ПНА), увеличения или уменьшения ОНА и ОНО отчетного периода.

2.11. Расчеты по НДС

В соответствии со ст. 163 НК РФ, Общество производит начисление и оплату ежеквартальных платежей по налогу.

2.12. Признание доходов и расходов

Доходы отражаются по методу начисления в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету «Доходы организации» (ПБУ 9/99), а также иными нормативными документами.

Расходы отражаются по методу начисления в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету «Расходы организации» (ПБУ10/99).

2.13. Фонды специального назначения

В обществе создается резервный фонд в размере 5% (пяти процентов) от уставного капитала Общества путем обязательных ежегодных отчислений не менее 5 % (пяти процентов) от чистой прибыли.

2.14. События после отчетной даты

Событием после отчетной даты признается факт хозяйственной деятельности, который оказал или может оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности организации и который имел место в период между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской отчетности за отчетный год.

2.15. Учет и отражение данных по обеспечениям выданным.

Данные по выданным обеспечениям другим организациям Общество отражает на забалансовом счете 009 «Обеспечения обязательств и платежей выданные» в размере суммы, обеспеченного залогом или поручительством - обязательства исходя из остатка непогашенного основного долга и процентов, начисленных за пользование кредитными средствами на отчетную дату.

2.16. Критерий существенности

Критерий существенности для раскрытия информации в бухгалтерской отчетности установлен в размере не менее 5% от общего итога соответствующих данных за отчетный год.

2.17. Дополнения в учетную политику.

С даты внесения в ЕГРЮЛ записи о прекращении деятельности присоединяемых к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» ОАО «Азот» и ЗАО УК «УРАЛХИМ» у Общества появились факты хозяйственной деятельности, отличные от ранее существовавших: производство минеральных удобрений. В связи с этим обстоятельством, в соответствии с п. 10 ПБУ 1/2008 Учетная политика Общества, утвержденная на 2010 г., была дополнена следующими положениями:

Материально-производственные запасы

– Готовая продукция отражается в бухгалтерском балансе по фактической производственной себестоимости исходя из фактических затрат, связанных с

производством, определяемым по окончании месяца. Учет выпуска готовой продукции организуется на счете 43 «Готовая продукция» без применения счета 40 «Выпуск продукции».

- Определен порядок учета катализаторных сеток, содержащих драгоценные металлы
- Определен порядок учета катализаторных сеток, не содержащих драгоценные металлы.

Условные факты хозяйственной деятельности. Резервы

В УП было внесено дополнение о формировании резерва на выплату вознаграждений по итогам года и резерва на выплату вознаграждений за выслугу лет в случае, когда данные выплаты предусмотрены коллективным /трудовыми договорами, Положением о премировании и т.п. документами. Начисления производятся ежемесячно.

Учет затрат.

В себестоимость продукции включаются расходы, учитываемые на счетах 20, 23, 25. Метод учета прямых затрат:

- в части ремонтных, транспортных и складских услуг себестоимость определяется позаказным методом в целом по окончании заказа;
- в части прочих услуг себестоимость определяется попередельным методом без использования счета 21 (бесполуфабрикатный);
- в части продукции себестоимость определяется попередельным методом с использованием счета 21 (полуфабрикатный).

Калькулирование себестоимости единицы продукции описано в Положении о порядке учета затрат.

Учет расходов по вспомогательным производствам ведется с применением счета 23 «Вспомогательные производства» в разрезе подразделений и с учетом аналитики, предусмотренной Рабочим планом счетов РСБУ. Расходы вспомогательных производств распределяются в соответствии с Положением о порядке учета затрат.

Общепроизводственные расходы распределяются в соответствии с Положением о порядке учета затрат.

Учет расходов обслуживающих производств ведется с применением счета 29 «Обслуживающие производства и хозяйства» по каждому обслуживающему производству и хозяйству и по отдельным статьям затрат этих производств и хозяйств. Расходы обслуживающих производств распределяются в соответствии с Положением о порядке учета затрат.

Учет доходов обслуживающих производств и хозяйств.

Перечень доходов от деятельности объектов ЖКХ и социально-культурной сферы представлен в «Перечне видов доходов от не основных видов деятельности», утверждаемом Приложением к Учетной политике. Доходы объектов ЖКХ и социально-культурной сферы при продаже сторонним организациям и лицам выполненных работ и услуг отражаются в составе прочих доходов (счет 91 «Прочие доходы и расходы»).

2.17.1. Учет расходов на продажу.

Коммерческие расходы делятся на распределяемые на отдельные виды отгруженной и реализованной продукции и на нераспределяемые.

Распределяемые расходы

К распределяемым коммерческим расходам относятся расходы по доставке готовой продукции и товаров, выставляемые транспортными компаниями, а также таможенные пошлины и сборы на экспортируемую продукцию.

Распределяемые коммерческие расходы

Наименование статьи затрат						
Аренда ж/д транспорта						
Аренда крытых вагонов						
Аренда полувагонов						
Аренда минераловозов						
Аренда химических цистерн						
Аренда аммиачных цистерн						
Аренда прочего подвижного состава						

Наименование статьи затрат
Железнодорожные расходы по доставке подвижного состава
Возврат порожнего подвижного состава
Подача подвижного состава
Железнодорожные перевозки
Ж/д тариф по перевозке готовой продукции, товаров
Перевозка грузов на особых условиях
Перевалка готовой продукции
Фрахт
Таможенные сборы и пошлины
Таможенные пошлины
Таможенные сборы
Таможенные сборы по таре
Дополнительные услуги ж/д
Обеспечение порожним подвижным составом
Пользование вагонами, цистернами, минераловозами, полувагонами
Дополнительные сборы по ж/д
Услуги ЖД цеха
Прочие транспортные расходы
Вознаграждение экспедитора
Прочие транспортно-экспедиторские расходы
Доставка готовой продукции автотранспортом
Возмещаемые расходы транспортным организациям
Прочие транспортные расходы, связанные с реализацией
Прочие
Тара
Страхование грузов

Не распределяемые коммерческие расходы

К не распределяемым коммерческим расходам относятся все прочие расходы на продажу, не являющиеся распределяемыми.

Учет коммерческих расходов

Распределяемые коммерческие расходы учитываются на счете 44.02.2 «Коммерческие расходы - распределяемые» Распределяемые коммерческие расходы подлежат распределению между реализованной и не реализованной продукцией

Не распределяемые коммерческие расходы учитываются на счете 44.02.1 «Расходы на продажу (коммерческие расходы) – не распределяемые».

Не распределяемые расходы на продажу подлежат списанию в дебет счета 90.07.0 «Коммерческие расходы» в полной сумме в текущем периоде в разрезе географических сегментов, номенклатурных групп и статей затрат. Списание не распределяемых коммерческих расходов по сегментам и номенклатурным группам в учете осуществляется пропорционально себестоимость продаж отчетного месяца (дебет счета 90.02.1 «Себестоимость продаж»).

2.18. Изменения учетной политики на 2011г.

В учетную политику Общества на 2011 г. внесены изменения в соответствии с изменениями в законодательстве $P\Phi$.

3. Информация об операциях в иностранной валюте

Учет операций в иностранной валюте Общество производило в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте» (ПБУ 3/2006).

Курсовые разницы, отраженные в составе прочих доходов и расходов за 2010 год, в Отчете о прибылях и убытках представлены свернуто. Ниже представлена информация о величине курсовых разниц:

в тыс. руб.

Курсовые разницы («+» положительные, «-» отрицательные)	2010 г.	2009 г.
1. Курсовые разницы, образовавшиеся по операциям пересчета выраженной в иностранной валюте стоимости активов и		
обязательств, подлежащих оплате в иностранной валюте:	(244 300)	(498 404)
В том числе отрицательные	(4 982 185)	(8 829 496)
положительные	+4 737 885	+8 331 092
2. Курсовые разницы, образовавшиеся по операциям пересчета выраженной в иностранной валюте стоимости активов и		
обязательств, подлежащих оплате в рублях:	+38 894	(6 204)
В том числе отрицательные	(103 638)	(9 259)
положительные	+142 532	+3 055
ИТОГО курсовые разницы	+205 406	(504 608)
В том числе отрицательные	(5 085 823)	(8 838 755)
положительные	+4 880 417	+8 334 147

Все активы и обязательства, выраженные в иностранной валюте, отражены по курсу ЦБ $P\Phi$ по состоянию на 31.12.10г.:

Доллар США 30, 4769 рублей (30,2442 на 31.12.2009); Евро 40,3331 рублей (43, 3883 на 31.12.2009);

4. Раскрытие информации о связанных сторонах

4.1. Перечень и характер отношений со связанными сторонами:

№ п/п	Перечень связанных сторон	Характер отношений	Примечание
1	УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си (URALCHEM HOLDING P.L.C.) (прежнее наименование - Limited Liability Company ACF – AGROCHEM FINANCE LIMITED (ЭЙСИЭФ – АГРОХИМ ФИНАНС ЛИМИТЕД, Компания с ограниченной ответственностью)	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам. Операции раскрыты по группе «Основное хозяйственное общество».
2	КЕМИКАЛ ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (CHEMICAL INVEST LIMITED,)	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
3	СИАЙ-КЕМИКАЛ ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (CI-CHEMICAL INVEST LIMITED)	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным и полученным займам. Операции раскрыты по группе «Основное хозяйственное общество».

4	ООО "Двуречье"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Общество ликвидировано 10.06.2010г. Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
5	ООО "Азотстройремонт"	Дочернее общество. Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
6	ООО "РМЗ КЧХК"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
7	ООО "УАТ КЧХК"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
8	000 "КГОК"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
9	ОАО КЧХК	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	13.12.2010 г. деятельность Общества прекращена путем реорганизации в форме присоединения к ОАО «ЗМУ КЧХК». ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по оказанию услуг, куплепродаже ценных бумаг и т.д. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
10	ООО "УРАЛХИМ- ТРАНС"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по продаже и приобретению работ, услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
11	ЗАО УК "УРАЛХИМ"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ЗАО УК "УРАЛХИМ" осуществляло деятельность с 27.09.2010 по 12.12.2010. 13.12.2010 г. деятельность Общества была прекращена путем реорганизации в форме присоединения к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ». ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по продаже и приобретению работ, услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
12	ООО УК "УРАЛХИМ" -	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ООО УК «УРАЛХИМ» осуществляло свою деятельность до 26.09.2010г. включительно (27.09.2010 г. Общество было реорганизовано в форме преобразования в ЗАО УК «УРАЛХИМ»). ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по продаже и приобретению работ, услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
13	ОАО "ЗМУ КЧХК"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	До 09.06.2010 г. Общество имело наименование ЗАО "ЗМУ КЧХК". ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по приобретению товаров, оказанию услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».

14	000 "ЭСО КЧХК"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по приобретению услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
15	ОАО "Азот"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	14.12.2010 г. деятельность Общества прекращена путем реорганизации в форме присоединения к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ». ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по продаже и приобретению работ, услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
16	ООО "Промканал"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной хозяйственные операции. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
17	ООО "УРАЛХИМ- ФИНАНС"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	До 09 июня 2010 года Общество имело наименование ООО "УРАЛХИМ-РЕСУРС". ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по полученным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
18	УРАЛХИМ ФРАХТ ЛИМИТЕД (URALCHEM FREIGHT LIMITED)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной хозяйственные операции по начислению процентов по выданным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
19	УРАЛХИМХандель ГмбХ (URALCHEMHandel GmbH)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной хозяйственные операции. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
20	УРАЛХИМ Ассист ГмбХ (URALCHEM Assist GmbH)	. Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
21	Акционерное общество HГКР – Химические технологии и инновации (NGCR - Tecnologias Quimicas e Inovações, S.A.)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
22	ОАО "Воскресенские минеральные удобрения"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по полученным займам, оказание услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
23	ООО "ВМУ-Финанс"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
24	ООО "ХимПроект"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам и прочие хозяйственные операции. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
25	ООО «С-П «Дубки»	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.

26	ООО «Б/о «Березовка»	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
27	ООО «КРП»	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
28	ЦИГОНЕЛ КОМПАНИ ЛИМИТЕД (TSIGONEL COMPANY LIMITED)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по полученным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
29	ООО "СПК Богородский"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам и прочим хозяйственным операциям. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
30	ЗАО "Кварцит"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
31	Акционерное общество упрощённого типа УРАЛХИМ Нормандия (Societe par actions simplifiee URALCHEM Normandie)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам и прочим хозяйственным операциям. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
32	ООО "Карбин"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
33	ООО "АЗОТПРОЕКТ"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам и прочим хозяйственным операциям. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
34	000 "ПКНЦ"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
35	ООО ТД "УРАЛХИМ"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по полученным займам и сдаче помещения в субаренду. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
36	«УРАЛХИМ Торговая компания Бразилии» (URALCHEM TRADING DO BRASIL LTDA)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
37	ООО "Сергачская МТС- Агрохим"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
38	ООО "Промканал-техно"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.

39	Общество с ограниченной ответственностью «Рига фетилайзер терминал» (Sabiedriba ar ierobezotu atbildibu «Riga fertilizer terminal»)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной хозяйственные операции по продаже продукции. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
40	XABEHПОРТ ИНВЕСТМЕНТС ЛИМИТЕД (HAVENPORT INVESTMENTS LIMITED)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по начислению процентов по выданным и полученным займам. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
41	OOO УРАЛХИМ Трейдинг (SIAURALCHEM Trading)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной хозяйственные операции по оказанию агентских услуг. Операции раскрыты по группе «Дочерние хозяйственные общества».
42	САНДЕРС ЭНТЕРПРАЙЗЕС ЛИМИТЕД (SANDERS ENTERPRISES LIMITED)	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
43	ООО "СКБ МТ"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
44	ООО "Поликлиника "Азот"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону	Общество зарегистрировано 13.12.2010 г. Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
45	000 "АПЭ"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции раскрыты по группе «Другие связанные стороны».
46	ОАО "Минеральные удобрения" (Пермь)	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
47	ФТОРЧЕМ ЛИМИТЕД (FTORCHEM LIMITED)	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.

48	ЗАО "ЖДЦех"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону.	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
49	ОАО "Галоген"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
50	ОАО "ГалоПолимер"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по сдаче помещений в субаренду. Операции раскрыты по группе «Другие связанные стороны».
51	ООО "ГалСервис"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
52	ООО "ДЕВЯТЫЙ элемент"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
53	ООО "Завод полимеров КЧХК"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" осуществляло со связанной стороной операции по содержанию помещений, занимаемых офисом. Операции раскрыты по группе «Другие связанные стороны».

54	ООО "Пашийский карьер"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
55	000 "ТИЛ"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
56	ООО "ТЛК КЧХК"	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
57	ООО НПК "Карбон- Шунгит"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону.	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
58	ООО "КВАДР"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону.	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
59	АГРОХИМ ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (AGROCHEM INVEST LIMITED)	Общество и связанная сторона контролируются или на них оказывается значительное влияние (непосредственно или через третьи лица) одним и тем же юридическим лицом и (или) одним и тем же физическим лицом (одной и той же группой лиц)	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
60	ЗАО "Воскресенский торговый дом"	Общество контролирует или оказывает значительное влияние на связанную сторону.	Операции со связанной стороной в отчетном году не осуществлялись.
61	Осипов Дмитрий Васильевич	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	Осипов Дмитрий Васильевич, является членом Правления и Генеральным директором ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»

62	Мазепин Дмитрий Аркадьевич	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	Председатель Совета Директоров, директор УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си (URALCHEM HOLDING P.L.C.)/
63	Генкин Михаил Владимирович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 26.11.10 являлся членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», с 13.12.10 является членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»
64	Коняев Дмитрий Владимирович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 26.11.10 являлся членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», с 13.12.10 является членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
65	Джон Ван Брунт (Van Brunt John)	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 01.06.10 являлся членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
66	Вищаненко Антон Владимирович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 01.06.10 являлся членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
67	Татьянин Димитрий Виталиевич	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	Является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
68	Пол Дж. Остлинг (Paul J. Ostling)	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 01.06.10 являлся членом Совета Директоров, ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
69	Орловская Юлия Евгеньевна	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	Является член Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», с 13.12.10 является членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
70	Дриневский Сергей Александрович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С26.11.2010 г. является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
71	Короткова Нина Ивановна	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 26.11.10 являлась членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», с 13.12.10 является членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
72	Орловский Владимир Михайлович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С 01.06.10 является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
73	Зевако Елена Анатольевна	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	До 26.11.10 являлась членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
74	Папшева Елена Сергеевна	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С 26.11.10 является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
75	Палютин Феликс Маратович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С 26.11.10 является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
76	Сахно Дмитрий Александрович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С 26.10.10 по 13.12.10 являлся членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», с 26.11.10 является членом Совета Директоров ОАО «ОХК «УРАЛХИМ».
77	Баков Максим Хусенович	Общество контролируется или на него оказывается значительное влияние связанной стороной	С 26.10.10 является членом Правления ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.)

		Общество контролируется	
78	Гурнаков Сергей	или на него оказывается	
70	Никитович	значительное влияние	С 26.10.10 является членом Правления ОАО
		связанной стороной	«ОХК «УРАЛХИМ».
		Общество контролируется	
79	Стелла Рауна	или на него оказывается	Является директором СИАЙ-КЕМИКАЛ
19	Стелла гауна	значительное влияние	ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (CI-CHEMICAL INVEST
		связанной стороной	LIMITED)
		Общество контролируется	
0.0	T	или на него оказывается	Является директором СИАЙ-КЕМИКАЛ
80	Караламбос Микаелидес	значительное влияние	ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (CI-CHEMICAL INVEST
		связанной стороной	LIMITED)
		Общество контролируется	
		или на него оказывается	До 01 апреля 2010 г. являлась директором
81	Болотникова Юлия	значительное влияние	СИАЙ-КЕМИКАЛ ИНВЕСТ ЛИМИТЕД (СІ-
		связанной стороной	CHEMICAL INVEST LIMITED)
		Общество контролируется	CHEWICHE IIVVEST ENVITED)
		или на него оказывается	
82	Девид Хопкинс		Фридотов импомпором VEMHVA II ИПРЕСТ
		значительное влияние	Является директором КЕМИКАЛ ИНВЕСТ
		связанной стороной	ЛИМИТЕД (CHEMICAL INVEST LIMITED,)
		Общество контролируется	
83	Бернард Ле Клэр	или на него оказывается	a Man and a man a
		значительное влияние	Является директором КЕМИКАЛ ИНВЕСТ
		связанной стороной	ЛИМИТЕД (CHEMICAL INVEST LIMITED,)
		Общество контролируется	
84	Даррен Хоквард	или на него оказывается	
04	даррен Локвард	значительное влияние	Является директором КЕМИКАЛ ИНВЕСТ
		связанной стороной	ЛИМИТЕД (CHEMICAL INVEST LIMITED,)
		Общество контролируется	
85	Андрия Андреу	или на него оказывается	До марта 2010 г. являлась директором
0.5	Андрия Андреу	значительное влияние	УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си. (URALCHEM
		связанной стороной	HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	
9.6	П А	или на него оказывается	До марта 2010 г. являлась директором
86	Дора Аргиру	значительное влияние	УРАЛХИМ ХОЛДИНГ Пи.Эл.Си. (URALCHEM
		связанной стороной	HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	,
		или на него оказывается	
87	Горшков Александр	значительное влияние	Является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ
		связанной стороной	Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	
		или на него оказывается	
88	Ярцев Денис	значительное влияние	Является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ
		связанной стороной	Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	TIM. SILCH. (UKALCHEM HOLDHAU F.L.C.).
89	Зорькин Виктор	или на него оказывается	Gragorog aurograpa VDA HVIAM VOHILIALE
	_	значительное влияние	Является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ
		связанной стороной	Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	
90	Кристос Кинанис	или на него оказывается	d 710 / 11711 / 170 11711
	•	значительное влияние	Является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ
		связанной стороной	Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
		Общество контролируется	
91	Караламбос Миватзис	или на него оказывается	
71	караламоос ічиватзис	значительное влияние	Является директором УРАЛХИМ ХОЛДИНГ
		связанной стороной	Пи.Эл.Си. (URALCHEM HOLDING P.L.C.).
		ebasaimon eroponon	Imomen (old idelian Holding Lie.).

4.2. Сведения об операциях со связанными сторонами:

4.2.1. Операции по группе «ОСНОВНОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЩЕСТВО (ТОВАРИЩЕСТВО)»: Данные за 2010 год:

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении) (тыс. руб.)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям (тыс. руб.)	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Займы выданные	736 031	127 729	Цены договорные	-	-
2	Проценты по выданным займам	493 195	7 906	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа	-	-
3	Замы полученные	1 394 282	548 584	Цены договорные	-	-
4	Проценты по полученным займам	4 828	4 103	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа	-	-

Данные за 2009 год:

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Займы выданные	5 104 474	578 959	Цены договорные		
2	Проценты по выданным займам	712 540	483 097	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа		

4.2.2. Операции по группе «ДОЧЕРНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОБЩЕСТВА» :

Данные за 2010 год:

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении, в т.ч. НДС) (тыс. руб.)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям (тыс. руб.)	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованны х Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
-----------------	---------------	--	---	---	--	--

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении, в т.ч. НДС) (тыс.	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованны х Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным
1	Продажа товаров, работ, услуг	руб.) 935 804	(тыс. руб.)	2011г., денежная, взаимозачет	периода	долгам
2	Продажа основных средств и др. активов	-	105 531	2011г., денежная, взаимозачет	-	-
3	Приобретение товаров, работ, услуг	208 537	153 720	2011 г., денежная, взаимозачет	-	-
4	Приобретение основных средств и др. активов	6 900	2 760	2011 г., денежная, взаимозачет	-	-
5	Предоставление имущества в аренду	79	31	2011 г., денежная, взаимозачет	-	-
6	Расчеты по претензиям	-	237	2011 г., денежная, взаимозачет	-	-
7	Займы выданные	266 196	3 877 625	Цены договорные безналичный расчет 2011-2012 год	-	-
8	Проценты по выданным займам	427 272	452 855	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа безналичный расчет 2011-2012 год	-	-
9	Выручка по раскрытию информации на сайте	90	38	Цены договорные безналичный расчет 2011 год	-	-
10	Сдача в субаренду помещения	87 577	604	Цена согласно договору 920 долл. США за метр кв. в год, расчеты по договору ведутся ежемесячно безналичный расчет 2011 год	-	-
11	Займы полученные	6 224 638	6 263 153	Цены договорные безналичный расчет 2011 год	-	-

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении, в т.ч. НДС) (тыс. руб.)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям (тыс. руб.)	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованны х Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
12	Проценты по полученным займам	491 615	564 926	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа безналичный расчет 2011 год	-	-
13	Доля прибыли от участия в уставном капитале	7 000 000	0	Распределение чистой прибыли в пользу единственного участника Общества безналичный расчет	-	-
14	Возмещение расходов по агентскому договору	11 196	0	180 дней после подписания отчета агента	-	-
15	Агентское вознаграждение по агентскому договору	18	6	180 дней после подписания отчета агента безналичный расчет	-	-
16	Выручка по возмездным поручительствам	12 993	8 874	Расчеты ведутся ежемесячно 0,125- 0,25% от средневзвешенн ой суммы основной задолженности по кредитному договору безналичный расчет 2011 год	-	-
17	Право пользование товарным знаком	489 384	5 185	Цены договорные безналичный расчет 2011 год	-	-
18	Купля-продажа ценных бумаг	6 158	3 079	Цены договорные безналичный расчет 2011 год	-	-

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении, в т.ч. НДС) (тыс. руб.)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям (тыс. руб.)	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованны х Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
19	Расходы по возмездным поручительствам	4 086	0	Расчеты ведуться ежемесяно 0,125-0,2% от средневзвешанн ой суммы основной задолженности по кредитному договору безналичный расчет	-	-
20	Расчеты по договору переуступки прав требований	394 932	3 191 031	Цены договорные безналичный расчет 2011 год	-	-
21	Увеличение резервного фонда дочернего общества	11 844	0	Цены договорные безналичный расчет	-	-
22	Вклад в имущество	10 626	0	Цены договорные	-	-
23	Увеличение уставного капитала	54 646		Увеличение уставного капитала на основании решения	-	-
24	Услуги по клинингу	19	37	в течение 10 дней с момента выставления счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
25	Аренда основных средств	35	71	в течение 10 дней с момента выставления счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
26	Приобретение товароматериа- льных ценностей	0	186	в течение 10 дней с момента выставления счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
27	Предоставление места в нежилом помещении	0	1	в течение 10 дней с момента получения счета, безналичный расчет 2011 год	-	-

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении, в т.ч. НДС) (тыс. руб.)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям (тыс. руб.)	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованны х Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен- ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
28	Аренда помещения	180	281	в течение 10 дней с момента выставления счета-фактуры, безналичный расчет 2011 год	-	-
29	Потребление энергоресурсов	140	217	в течение 10 дней с момента получения счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
30	Субаренда нежилого помещения	16	16	в течение 10 дней с момента выставления счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
31	Содержание помещений, занимаемых офисом	0	6	в течение 10 дней с момента выставления счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
32	Транспортные услуги	390	767	в течение 5 дней с момента получения счета-фактуры, безналичный расчет 2011 год	-	-
33	Услуги связи	73	73	в течение 5 дней с момента получения счета, безналичный расчет 2011 год	-	-
34	Аренда нежилых помещений, коммунальные услуги	10	10	не позднее 15 числа месяца, следующего за расчетным, безналичный расчет 2011 год	-	-
35	Услуги электро- ремонтные	13	13	в течение 5 дней с момента получения счетафактуры, безналичный расчет 2011 год	-	-

Данные за 2009 год:

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности , в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Сдача в субаренду	118 265	505	Ежемесячные платежи, безналичные расчет	-	-
2	Возмездные поручительства	6 722	1 680	Ежемесячные платежи, безналичные расчет		
3	Займы полученные	50 579 186	10 349 343	На договорной основе, безналичный расчет		
4	Проценты к уплате по полученным займам	1 362 743	968 459	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа, безналичный расчет		
5	Приобретение доли, ценных бумаг	9 027	69	Цены договорные, безналичный расчет		
6	Дивиденды	9 584	0	Дивиденды по итогам отчетного периода		
7	Займы выданные	3 705 831	3 539 172	Цены договорные, безналичный расчет		
8	Проценты к получению по выданным займам	71 552	34 235	Проценты по условиям договора погашаются одновременно с основной суммой займа, безналичный расчет		
9	Увеличение уставного капитала	3 233 204	8 678	Увеличение устаного капитала на основании решения собственника		
10	Раскрытие информации на сайте	50	10	Цены договорные		
11	Возмещение расходов по агентскому	74 677	74 677	180 дней после подписания отчета агента		

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении)	Стоимостные показатели по незавершенны м на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительны м долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности , в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
	договору					
12	Агентское вознаграждение по агентскому договору	372	372	180 дней после подписания отчета агента		
13	Расходы по ценным бумагам	75		Цены договорные		
14	Право пользованием товарным знаком	77 665	37 439	Цены договорные		
15	Переуступка прав требования	3 348 358	3 348 358	Цены договорные		

- 4.2.3. Операции по группе «ПРЕОБЛАДАЮЩИЕ (УЧАСТВУЮЩИЕ) ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОБЩЕСТВА»: Данных связанных сторон в 2009 году и в 2010 году не было.
- 4.2.4. Операции по группе «ЗАВИСИМЫЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОБЩЕСТВА»: Операций по зависимым обществам в 2009 году и в 2010 году не было.
- 4.2.5. Операции по группе «УЧАСТНИКИ СОВМЕСТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»: Участников по совместной деятельности в 2009 году и в 2010 году не было.
- 4.2.6. Информация по группе «ОСНОВНОЙ УПРАВЛЕНЧЕСКИЙ ПЕРСОНАЛ»:

Данные за 2010г.:

№№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении)	Стоимостные показатели по незавершенным на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Вознаграждение по основному виду деятельности	50 191	-	Ежемесячно, безналичный расчет		

Данные за 2009г.:

№№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида (в абсолютном или относительном выражении)	Стоимостные показатели по незавершенным на конец отчетного периода операциям	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Вознаграждение по основному виду деятельности	3 565	-	Ежемесячно, безналичный расчет		

4.2.6.1. Вознаграждение, выплачиваемое по группе «Основной управленческий персонал»:

Данные за 2010г.:

№ п/п	Виды выплат	Сумма (тыс.руб.)
1	Краткосрочные вознаграждения, подлежащие выплате в течение отчетного периода и 12 месяцев после отчетной даты	50 191
2	Долгосрочные вознаграждения, подлежащие выплате по истечении 12 месяцев после отчетной даты	
3	Вознаграждения по окончании трудовой деятельности	
4	Вознаграждения в виде опционов эмитента, акций, паев, долей участия в уставном (складочном) капитале и выплаты на их основе	
5	Иные долгосрочные вознаграждения	
	ИТОГО:	50 191

Данные за 2009г.:

№ п/п	Виды выплат	Сумма (тыс.руб.)
1	Краткосрочные вознаграждения, подлежащие выплате в течение отчетного периода и 12 месяцев после отчетной даты	3 565
2	Долгосрочные вознаграждения, подлежащие выплате по истечении 12 месяцев после отчетной даты	
3	Вознаграждения по окончании трудовой деятельности	
4	Вознаграждения в виде опционов эмитента, акций, паев, долей участия в уставном (складочном) капитале и выплаты на их основе	
5	Иные долгосрочные вознаграждения	
	ИТОГО:	3 565

4.2.7. Операции по группе «ДРУГИЕ СВЯЗАННЫЕ СТОРОНЫ»: Данные за 2010г.:

№ 11/11	Виды операций	Объем операций каждого вида, тыс. руб.	Стоимостные показатели по незавершенным на конец отчетного периода операциям, тыс. руб.	Условия и сроки осуществления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолженности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Продажа продукции, работ, услуг	45	-	Условия договорные	-	-
2	Приобретение товаров, работ, услуг	6 743	18 186	Условия договорные	-	-
3	Предоставление имущества в аренду	25	-	Условия договорные	-	-
4	Сдача в субаренду помещения	430	32	Цена согласно договору 920 долл. США за метр кв. в год, расчеты по договору ведутся ежемесячно.		

5	Содержание помещений, занимаемых офисом	1	2	в течение 20 дней с момента выставления счета-фактуры, безналичный		
---	---	---	---	--	--	--

Данные за 2009г.:

№ п/п	Виды операций	Объем операций каждого вида, тыс. руб.	Стоимостные показатели по незавершенным на конец отчетного периода операциям, тыс. руб.	Условия и сроки осущест-вления расчетов по операциям, форма расчетов	Величина образованных Резервов по сомнительным долгам на конец отчетного периода	Величина списанной дебиторской задолжен-ности, в т.ч. за счет Резерва по сомнительным долгам
1	Продажа продукции, работ, услуг	-	-	-	-	-
2	Приобретение товаров, работ, услуг	-	-	-	-	-
3	Предоставление имущества в аренду	-	-	-	-	-
4	Сдача в субаренду помещения	-	-	-	-	-
5	Содержание помещений, занимаемых офисом	-	-	-	-	-

5. Информация об условных фактах хозяйственной деятельности

По состоянию на отчетную дату имеют место следующие возможные условные обязательства:

1. Российское налоговое, валютное и таможенное законодательство допускает различные толкования и подвержено частым изменениям. Руководство Общества не исключает, что по поводу каких-то операций, произведенных в отчетном и предшествующем периодах (включая операции по реорганизации Общества) в будущем возможны споры с контролирующими органами, которые могут привести к изменениям результатов хозяйственной деятельности. В соответствии с п. 24 Положения по бухгалтерскому учету «Условные факты хозяйственной деятельности» ПБУ 8/01 подробная информация о таких операциях не раскрывается. Сложившаяся практика указывает на то, что налоговые органы могут занять более жесткую позицию при интерпретации законодательства и проверке налоговых расчетов и возможно, что будут оспорены операции, и деятельность которые ранее не оспаривались. Как следствие, могут быть начислены значительные дополнительные налоги, пени и штрафы. Налоговые проверки

могут охватывать три календарных года деятельности, непосредственно предшествовавшие году проверки. При определенных условиях проверке могут быть подвергнуты и более ранние периоды.

По мнению руководства Общества, по состоянию на 31 декабря 2010 года соответствующие положения законодательства интерпретированы корректно, и положение Общества с точки зрения налогового, валютного и таможенного законодательства будет стабильным.

2. Общество является истцом и ответчиком в ряде судебных процессов. В настоящее время исход этих процессов не может быть определен с достаточной уверенностью. Эти процессы по мнению руководства Общества не окажут существенного негативного влияния на результаты хозяйственной деятельности или финансовое состояние Общества.

6. Информация об изменении оценочных значений

Информация об изменении оценочных значений в части резервов под снижение стоимости материальных ценностей, под обесценение финансовых вложений, по сомнительным долгам раскрыта в разделе II «Резервы» формы $N \ge 3$ «Отчета об изменениях капитала».

тыс.руб.

№ п/п	Наименование оценочного резерва	Сальдо на начало отчетного периода	Сальдо на конец отчетного периода	Отклонение (абсол.) +/-	Отклонение (относит.) %
1	Резервов под снижение стоимости материальных ценностей	-	6409	6409	100%
2	Резерв под обесценение финансовых вложений	149112	63010	-86102	57,74%
3	Резерв по сомнительным долгам	53424	211437	158013	295,77%

7. Информация по сегментам

Общество получает доходы от продажи продукции и оказания услуг на внутреннем и внешнем рынке. Из общей выручки за 2010 г. в объеме 8415443 тыс. руб. на внешний рынок реализовывалась только продукция на общую сумму 942968 тыс. руб. Остальные доходы были получены на внутреннем рынке.

Рентабельность продаж продукции по операционным сегментам представлена в таблице № 7.1. Данные приведены с учетом распределения по продуктам управленческих и коммерческих расходов. Прибыль от продажи продукции в отчетном году составила 351 322 тыс. руб. Наибольшая прибыль получена от продажи аммиачной селитры -214469 тыс. руб. (61% от прибыли, полученной от продажи продукции) и карбамида -77099 тыс. руб. (22%).

Рентабельность продажи продукции за 2010 год составила 37,3 %. Высокую рентабельность продаж имели следующие продукты:

- кислота азотная неконцентрированная 55,6 %,
- карбамид 45,3%,
- селитра аммиачная -40.8%,
- селитра аммиачная пористая модифицированная 37,3%,
- аммиак жидкий технический -35,6%,
- кислота азотная специальная -33,7 %.

Рентабельность продаж продукции на внутреннем рынке составила $18,8\,\%$. С наибольшей рентабельность осуществляются продажи в страны Азии (51%).

Таблица № 7.1 **Рентабельность продаж по операционным сегментам**

Номенклатурная группа	Себестоимость, тыс. руб.	Выручка, тыс. руб.	Прибыль, тыс. руб.	Рентабельность продаж, %
1	2	3	4	5
Азотосульфат ASN 32:0:0:5	2 080	2 182	101	4,6
Россия	2 080	2 182	101	4,6
Аммиак водный технический	3 871	3 424	(447)	(13,1)
Россия	3 871	3 424	(447)	(13,1)
Аммиак жидкий технический	42 171	65 469	23 298	35,6
Европа	40 466	63 905	23 439	36,7
Россия	1 705	1 564	(141)	(9,0)
Аргон жидкий	1 250	599	(651)	(108,6)
Россия	1 250	599	(651)	(108,6)
Карбамид	92 979	170 079	77 099	45,3
Европа	90 888	167 287	76 399	45,7
Россия	2 091	2 791	700	25,1
Кислород жидкий технический	348	470	122	25,9
Россия	348	470	122	25,9
Кислота азотная концентрированная	13 119	17 351	4 232	24,4
Россия	13 119	17 351	4 232	24,4
Кислота азотная неконцентрированная	829	1 867	1 038	55,6
Россия	829	1 867	1 038	55,6
Кислота азотная специальная	5 434	8 191	2 756	33,7
Россия	5 434	8 191	2 756	33,7
Меланж кислотный	1 510	1 178	(333)	(28,3)
Россия	1 510	1 178	(333)	(28,3)
Натрий азотнокислый технический	23 767	21 397	(2 370)	(11,1)
Азия	1 703	2 618	915	34,9
Россия	22 064	18 779	(3 285)	(17,5)
Нитрит натрия технический	16 108	20 457	4 349	21,3
Европа	2 127	2 149	22	1,0
Россия	12 554	16 113	3 559	22,1
СНГ	1 427	2 196	768	35,0
Раствор аммиачной селитры (аммоний азотнокислый)	634	569	(65)	(11,4)
Россия	634	569	(65)	(11,4)
Селитра аммиачная	310 886	525 154	214 269	40,8
Азия	4 303	8 613	4 310	50,0
Европа	166 279	321 484	155 205	48,3
Россия	113 166	140 492	27 326	19,5
СНГ	27 138	54 566	27 428	50,3
Селитра аммиачная водоустойчивая, марка ЖВГ	7 056	5 066	(1 990)	(39,3)
Азия	398	636	238	37,4
Европа	536	1 277	741	58,0
Россия	4 957	1 231	(3 726)	(302,7)
СНГ	1 165	1 922	757	39,4
Селитра аммиачная пористая модифицированная	53 468	85 319	31 851	37,3
Азия	4 635			
Европа	3 496			·
Россия	41 124			·
-	.1121	82 788	21 311	31,5

Номенклатурная группа	Себестоимость, тыс. руб.	Выручка, тыс. руб.	Прибыль, тыс. руб.	Рентабельность продаж, %
СНГ	4 213	7 341	3 128	42,6
Селитра калиевая техническая	15 188	13 034	(2 154)	(16,5)
Европа	7 906	4 614	(3 292)	(71,3)
Россия	7 282	8 420	1 138	13,5
Прочее	46	261	215	82,5
Россия	46	261	215	82,5
Итого в т.ч.	590 746	942 068	351 322	37,3
Азия	11 039	22 515	11 476	51,0
Европа	311 699	565 282	253 583	44,9
Россия	234 064	288 246	54 182	18,8
СНГ	33 943	66 025	32 081	48,6

8. Основные аналитические показатели деятельности общества

No					Отклог	нение		
п/п	Показатель	Формула для расчета	2010г.	2009 г.	Абс.	Относит.	Норматив	
		pue ieiu			+, -	%		
	І. Рентабельность							
1	Рентабельность продаж, %	Чистая прибыль/Выру чка х 100	60,84	(13 002,72)	13063,56	-	-	
2	Рентабельность активов %	Чистая прибыль/Актив ы х 100	10,63	(2,63)	13,25	-	-	
3	Коэффициент способности активов генерировать прибыль, %	Прибыль до уплаты налогов и процентов/Акт ивы х 100	16,34	2,90	13,44	463,82	-	
4	Рентабельность собственного капитала, %	Чистая прибыль/Собст венный капитал (р.III баланса) х 100	106,43	(13,41)	119,84	-	-	
			II. Ликвидно	ость				
5	Коэффициент абсолютной ликвидности (платеже-способности)	Финансовые вложения +Денежные средства/ краткосрочные обязательства	0,27	0,52	(0,26)	(48,70)	>0,2	
6	Коэффициент финансовой устойчивости	Собственный капитал + Долгосрочные обязательства/ Итог баланса	0,67	0,84	(0,17)	(20,73)	>0,6	
		II	I. Деловая акті	ивность				
7	Производительность труда (тыс. руб. / чел.)	Выручка/средн есписоч-ная численность	4 309	798,75	3 510,23	439,47	-	

	IV. Положение организации на рынке ценных бумаг						
8	Доход (прибыль) на акцию (руб.)	Чистая прибыль/кол- во акций	10	(2,49)	13	1	

Показатели рентабельности в отчетном году значительно улучшились за счет получения прибыли по итогам 2010 г.

Снизилось в отчетном году значение коэффициента покрытия (общей ликвидности), который показывает, что на 1 рубль текущих обязательств приходится 0,79 руб. текущих активов.

Увеличение коэффициента капитализации в отчетном году свидетельствует о росте на 4,81 рублей привлечений заемных средств на 1 рубль вложенных в активы собственных средств. Производительность труда по сравнению с прошлым годом резко увеличилась за счет роста выручки и составила 4 309 тыс. руб. на одного работающего в год.

9. Вступительные данные, сопоставимость данных.

Для обеспечения достоверности вступительных данных на 01.01.2010 с данными за предшествующий год в форме № 1 «Бухгалтерский баланс» скорректированы разделы «Внеоборотные активы» и «Капитал и резервы». Данная корректировка произведена в связи с пересчетом величины ОНА числящегося по данным учета на начало отчетного периода по ставке налога на прибыль используемой на конец отчетного периода с отнесением возникшей в результате пересчета разницы на счета учета нераспределенной прибыли (непокрытого убытка).

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Отложенные налоговые активы, (стр. 145)	1 5805 38	-382 574	1 197 964
Нераспределенная прибыль (непокрытый	(876 286)	382 574	(1 258 859)
убыток), (стр. 470)			

Для обеспечения достоверности вступительных данных на 01.01.2010 с данными за предшествующий год в форме № 1 откорректирован раздел «Справка о наличии ценностей, учитываемых на забалансовых счетах» в связи с некорректным отражением по состоянию на 31.12.2009 данных об обеспечениях обязательств и платежей полученных.

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Обеспечения обязательств и платежей	306 172	-306 172	-
полученные, (стр. 950)			

Для обеспечения сопоставимости данных за аналогичный период предыдущего года с данными за отчетный год были откорректированы показатели формы № 4 в связи с включением в Отчет о движении денежных средств дополнительных показателей по строкам 021 «выручка от реализации продукции, работ, услуг», 022 «авансы полученные», 030 «средства, полученные на исполнение поручений» и 187 «авансы выданные поставщикам и подрядчикам», а также отражением денежных потоков от операций по купле-продаже валюты свернуто.

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Средства полученные от покупателей и заказчиков, в т.ч. (стр. 020)	129 047	-	129 047
- выручка от реализации продукции, работ, услуг (стр. 021)	-	100 125	100 125
- авансы полученные (стр. 022)	-	28 922	28 922

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Средства, полученные на исполнение поручений (стр. 030)	269	-269	-
Прочие доходы (стр. 110)	10 470 431	-10 469 402	1 029
Денежные средства, направленные (стр. 120)	14 912 196	-10 469 671	4 442 525
- на оплату приобретенных товаров, работ, услуг, сырья и иных оборотных активов	403 283	-281 065	122 218
- на авансы выданные поставщикам и подрядчикам (стр. 187)	ì	281 065	281 065
- на прочие расходы (стр. 190)	10 571 511	10 470 164	101 347

Для обеспечения достоверности вступительных данных на 01.01.2010 с данными за предшествующий год в форме № 5 скорректированы данные раздела «Нематериальные активы» в связи с некорректным отражением по состоянию на 31.12.2009 данных по видам НМА.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Объекты интеллектуальной собственности (исключительные права на результаты интеллектуальной собственности), (стр. 010)	440	865	1 305
в том числе:			
- у правообладателя на программы ЭВМ, базы данных, (стр. 012)	-	865	865
- у владельца на товарный знак и знак обслуживания, наименование места происхождения товаров, (стр. 014)	440	-	440
Прочие, (стр. 040)	7 818	-865	6 953

Для обеспечения достоверности вступительных данных на 01.01.2010 с данными за предшествующий год в форме № 5 скорректированы данные раздела «Основные средства» и «Амортизация основных средств» в связи с некорректным отражением по состоянию на 31.12.2009 данных по группам основных средств.

тыс.руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Машины и оборудование (стр. 112)	5 261	1 620	6 881
Производственный и хозяйственный инвентарь (стр. 114)	1 852	-1 283	569
Другие виды основных средств (стр. 118)	337	337	_
Амортизация основных средств, в том числе:			
-машин, оборудования, транспортных средств (стр. 142)	952	782	1 734
-других (стр. 143)	919	- 782	137

Для обеспечения достоверности вступительных данных на 01.01.2010г. с данными за предшествующий год в форме № 5 скорректированы данные раздела «Финансовые вложения» в связи с некорректным отражением по состоянию на 31.12.2009 года данных по видам финансовых вложений.

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Вклады в уставные (складочные капиталы других организаций), (стр. 510)	9 414 782	28 404 882	37 819 664
Ценные бумаги других организаций, (стр. 520)	28 404 882	28 404 882	-
Предоставленные долгосрочные займы, (стр. 525)	1 652 265	1 366 889	285 376
Предоставленные краткосрочные займы, (стр. 525)	5 538 670	-1 866 464	3 672 206

Для обеспечения сопоставимости данных за предыдущий год с данными за отчетный период в форме № 5 скорректированы данные раздела «Расходы по обычным видам деятельности (по элементам затрат)» в связи с некорректным отражением информации о расходах по обычным видам деятельности.

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Материальные затраты (стр. 710)	4 425	146 682	151 107
Затраты на оплату труда (стр. 720)	12 964	1 343	14 307
Отчисления на социальные нужды (стр. 730)	573	609	1 182
Амортизация (стр. 740)	1 964	•	1 964
Прочие затраты (стр. 750)	151 338	148 634	2 705
Итого по элементам затрат	171264	ı	171 264

Для обеспечения сопоставимости данных за предыдущий год с данными за отчетный период в форме № 5 скорректированы данные раздела «Обеспечения» в связи с некорректным отражением информации об обеспечениях полученных.

тыс. руб.

Наименование статьи (код строки)	Сумма до корректировки (тыс. руб.)	Корректировка (тыс. руб.)	Сумма с учетом корректировок (тыс. руб.)
Обеспечения полученные, всего (стр. 810)	306 172	-306 172	-

10. Пояснения к бухгалтерскому балансу

Годовая бухгалтерская отчетность Общества формируется путем построчного суммирования соответствующих данных, отраженных в незаконченных формах годовой бухгалтерской отчетности ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Москве, филиала «АЗОТ» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники, филиала «КЧХК» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ№ в городе Кирово-Чепецке и Представительства ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Кирове.

10.1. Анализ структуры бухгалтерского баланса за 2010 год

	Ha 31.12.2009,	% к	На 31.12.2010,	% к	Отклонен	ие
	тыс. руб.	итогу	тыс. руб.	итогу	тыс. руб.	
АКТИВ						
І. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ	39 493 902	83,24	35 635 883	73,96	(3 858 019)	(9,28)
Нематериальные активы	7 053	0,01	10 137	0,02	3 084	0,01
Основные средства	579	0,01	2 342 707	4,86	2 337 128	4,85
Незавершенное строительство	-	-	306 064	0,64	306 064	0,64
Долгосрочные финансовые	38 105 040	80,31	31 134 973	64,62	(6 970 067)	(15,69)

	Ha 31 12 2009	% к итогу	На 31.12.2010,	% к итогу	Отклонен	ие
вложения	11 17.73/09	итогу	IBIC DVO	ини		
Отложенные налоговые	4.000.050	2.50	1 (15 15)	2.24	200 507	0.55
активы	1 228 868	2,59	1 617 473	3,36	388 605	0,77
Прочие внеоборотные активы	147 361 7 052 121	0,31	224 529	0,47	77 168	0,16
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ	7 952 121	16,76	12 547 133 1 201 291	26,04	4 595 012	9,28
Запасы, в том числе:	16 708	0,04	1 201 291	2,49	1 184 583	2,46
сырье, материалы и другие аналогичные ценности затраты в незавершенном	38	0	689 392	1,43	689 354	1,43
производстве	-	-	32 003	0,07	32 003	0,07
готовая продукция и товары для перепродажи	-	-	262 392	0,54	262 392	0,54
расходы будущих периодов	16 670	0,04	217 504	0,45	200 834	0,42
Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	268	0,00	195 798	0,41	195 530	0,41
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты),						
в том числе:	20 100	0,04	43 258	0,09	23 158	0,05
покупатели и заказчики	-	-	31 196	0,06	31 196	0,06
Дебиторская задолженность (платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты),	4.070.024	0.50	5.000.514	12.20	1 000 100	2.01
в том числе:	4 070 034	8,58	5 968 514	12,39	1 898 480	3,81
покупатели и заказчики	38 561	0,08	1 502 914	3,12	1 464 353	3,04
авансы выданные поставщикам и подрядчикам	103 468	0,22	317 963	0,66	214 495	0,44
Краткосрочные финансовые вложения	3 672 206	7,74	3 797 813	7,88	125 607	0,14
Денежные средства	172 806	0,36	478 058	0,99	305 252	0,63
Прочие оборотные активы	-	-	862 401	1,79	862 401	1,79
БАЛАНС	47 446 023	100,00	48 183 016	100,00	736 993	-
ПАССИВ						
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ	9 325 308	19,65	4 870 471	10,11	(4 454 837)	(9,55)
Уставный капитал	2 000 000	4,22	2 000 000	4,15	-	(0,06)
Добавочный капитал	8 553 263	18,03	8 553 263	17,75	-	(0,28)
Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	(1 227 955)	(2,59)	(5 682 792)	(11,79)	(4 454 837)	(9,21)
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	30 789 601	64,89	27 420 763	56,91	(3 368 838)	(7,98)
Займы и кредиты	30 789 601	64,89	26 776 266	55,57	(4 013 335)	(9,32)
Отложенные налоговые обязательства Прочие долгосрочные	-	-	95 913	0,20	95 913	0,20
обязательства	-	-	548 584	1,14	548 584	1,14
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	7 331 114	15,45	15 891 782	32,98	8 560 668	17,53
Займы и кредиты	7 243 457	15,27	14 335 327	29,75	7 091 870	14,49

	Ha 31 12 2009	% к итогу	На 31.12.2010,	% к итогу	Отклонен	ие
Обязательства по финансовому лизингу	-	-	100	-	100	-
Кредиторская задолженность,						
в том числе:	84 800	0,18	1 257 841	2,61	1 173 041	2,43
поставщики и подрядчики	670	0,00	346 325	0,72	345 655	0,72
задолженность перед персоналом организации задолженность перед	10	0,00	36 917	0,08	36 907	0,08
государственными внебюджетными фондами	5	0,00	2 850	0,01	2 845	0,01
задолженность по налогам и сборам	3 329	0,01	53 167	0,11	49 838	0,10
авансы полученные от покупателей и заказчиков	- 80 786	- 0.17	252 607 565 975	0,52	252 607	0,52
прочие кредиторы Доходы будущих периодов	80 /80	0,17	363 973 66	1,17 0,00	485 189 66	1,00
Резервы предстоящих расходов Прочие краткосрочные обязательства	2 857	0,01	298 427 21	0,62	295 570	0,61
БАЛАНС	47 446 023	100,00	48 183 016	100,00	736 993	-

В активе баланса ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» преобладает доля внеоборотных активов, на которую приходится 73,96 %. Доля оборотных активов соответственно составляет 26,04 %. Наибольшая доля в структуре внеоборотны активов приходится на долгосрочные финансовые вложения — 64,62 %. На долю долгосрочных обязательств приходится 56,91 % всех пассивов, в том числе 55,57 % приходится на займы и кредиты.

10.2. Материально-производственные запасы

На долю запасов приходится 2,49 % от всех активов компании, в том числе 1,43 % приходится на долю сырья и материалов. Именно по ним и произошел значительный рост (на 689 354 тыс. руб.).

В связи с созданием Филиала «Азот» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники появились статьи баланса «затраты в незавершенном производстве» и «готовая продукция».

При отпуске материально-производственных запасов (кроме катализаторов, содержащих драгоценные металлы) в производство и ином выбытии их оценка производится по средней себестоимости, определяемой по окончании каждого месяца по каждому виду (группе) материальных запасов. При списании катализаторов, содержащих драгоценные металлы, их оценка производится по себестоимости каждой единицы (комплекта сеток).

По состоянию на 31.12.2010 г. начислен резерв под снижение стоимости материальных ценностей в сумме 6 409 тыс. рублей.

10.3. Незавершенное строительство

На начало отчетного 2010 года остатков по незавершенному строительству не было.

Расшифровка стр.130 Бухгалтерского баланса на 31.12.2010 г.

Наименование счета	Сальдо на 31.12.2010 г., тыс. руб.
1. Оборудование к установке	88 395

2. Вложения, связанные с приобретением основных средств	181 871
3. Авансы, выданные на приобретение внеоборотных активов (за вычетом НДС)	35 798
ИТОГО	306 064

В таблице № 9.3.1. представлен перечень объектов с незавершенными капитальными вложениями.

Таблица № 9.3.1. Перечень объектов незавершенных капитальных вложений в основные средства по состоянию на 31.12.2010 г.

Наименование объекта	Дата начала строительства (год)	Планируемый срок ввода	Фактические затраты (тыс. руб.)	Процент готовности
Модернизация компрессора синтез газа поз.401 (цех 1A)	2010	2011	334	20
Монтаж схемы подогрева камской воды за счет МЭА-раствора (цех 1A)	2010	проект	2 200	проект
Приобретение и монтаж расходомерных узлов на линию азотной кислоты (цех 3A)	2010	2011	321	45
Изготовление и монтаж классификатора (цех 3A)	2010	2011	464	50
Увеличение мощности гранбашни (цех 3A) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2010	2011	2 033	проект
Приобретение и монтаж дизельного электроагрегата (цех 5)	2010	2011	244	100
Установка маневровой лебедки в к. 757 ж/д путь №13. (ЖДЦ)	2010	2011	230	100
Приобретение и монтаж оборудования для новой серверной к.163	2010	2011	1 092	85
Расширение комплекса погрузки водного транспорта (цех 3A, ЖДЦ) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2010	2011	971	проект
Механическая мойка автомобилей (АТЦ)	2000	-	1 929	50
Подстанция Азот(ЦЭС)	2002	-	13 300	10
Реконструкция к.812 (здание диспетчерской) (ЖДЦ)	2007	2011	1 298	70
Приобретение и монтаж интеллектуальных конденсаторов (ЦПГ)	2008	Не установлен	3 136	проект
Монтаж схемы подачи газового конденсата (цех 1A)	2008	Не установлен	1 064	проект
Приобретение и монтаж комплекса АСУТП поз.В501 (карбамид)	2008	Не установлен	158	проект
Монтаж узла приема, хранения масла (цех 3)	2008	2012	126	50
Реконструкция схемы установки инверсии (цех ННС)	2008	2012	8 028	80
Модернизация сушилки КС поз.46/1 (цех ННС)	2008	2012	333	50
Приобретение и монтаж интеллектуальных конденсаторов (цех 1Б)	2008	2012	3 136	проект
Монтаж схемы подачи газового конденсата (цех 1Б)	2008	2012	1 077	проект
Модернизация производства карбамида (установка захолаживания СО2) (карбамид) ИНВЕСТПРОЕКТ	2008	2011	32 284	65
Производство карбамидно-аммиачно- селитровой смеси (цех 3A) ИНВЕСТПРОЕКТ	2008	2012	38 644	9

Наименование объекта	Дата начала строительства (год)	Планируемый срок ввода	Фактические затраты (тыс. руб.)	Процент готовности
Реконструкция СБС в отд.5Б с заменой БНКУ (цех 5)	2008	2011	136	30
Монтаж системы автоматической пожарной сигнализации (РПУ)	2008	2011	122	100
Реконструкция установки пожаротушения (ЦЭС)	2008	2011	107	100
Модернизация системы оповещения ГОиЧС (ЦС)	2008	Не установлен	384	проект
Реконструкция тоннеля (ЦПВСиТК)	2008	2012	4 035	50
Строительство съезда с пути № 9 на путь № 1 (ЖДЦ)	2008	2011	2 382	95
Реконструкция пути № 22 с переносом тупикового упора (ЖДЦ)	2008	2011	113	90
Реконструкция пристроя к ДК Ленина	2008	2012	248	20
Строительство установки по производству сульфата аммония -ИНВЕСТПРОЕКТ	2008	2012	3 251	проект
Реконструкция компрессора природного газа п.403 (цех 1A)	2009	2012	2 000	проект
Внедрение АСУТП в производстве аммиака (цех 1А)	2009	2011	12 000	проект
Модернизация компрессора CO2 поз.Р901 (карбамид)	2009	2011	3 000	проект
Выпуск антислеживающих .добавок (цех ВАА) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2009	2011	1 112	90
Реконструкция к.1118 (ЦПГ)	2009	2011	497	проект
Модернизация компрессора природного газа поз.403 (цех 1Б)	2009	2012	2 000	проект
Реконструкция склада к.413 (цех КрАК)	2009	2011	971	30
Модернизация внешних кабельных сетей 6 кВ (ЦЭС)	2009	2011	451	50
Приобретение и монтаж модульной подстанции (ЦЭС)	2009	2011	171	ПиИР
Реконструкция питьевого водовода от к.482 (ЦПВСиТК)	2009	2011	500	проект
Модернизация катера металлического р-7024ПМ (ЦОП)	2009	2011	217	20
Модернизация реагентного хозяйства (ЦПВСиТК)	2009	2011	1 496	100
Монтаж схемы подачи газообразного аммиака (цех 1Б)	2009	2012	3 930	проект
Монтаж трубопровода по замене частично обессоленной воды конденсатом сокового пара (цехи3 и5) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2009	2011	4 966	65
Строительство установки по получению неконцентрированной азотной кислоты (цех 5) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2009	2013	5 340	проект
Строительство установки двухслойной грануляции (цех 3A) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2009	2011	2 153	5
Техническое перевооружение агрегата АС-72 (цех 3A) - ИНВЕСТПРОЕКТ	2010	2011	1 984	100
Модернизация схемы электропитания, блокировки, сигнализации поточнотранспортной системы (цех3)	2010	2011	4 764	90
Реконструкция подстанции № 31 ц.1А с заменой силового оборудования и устройств защиты и автоматики (ЦЭС)	2010	2011	3 500	100

Наименование объекта	Дата начала строительства (год)	Планируемый срок ввода	Фактические затраты (тыс. руб.)	Процент готовности
Реконструкция подстанции № 34 ц.1A с заменой силового оборудования и устройств защиты и автоматики (ЦЭС)	2010	2011	2 968	50
Реконструкция кабельной трассы 6кВ (ЦЭС)	2010	2011	4 050	90
Прочие			621	
ИТОГО			181 871	

Объекты незавершенного строительства «Механическая мойка» и «Подстанция Азот» запланированы к продаже с аукциона в 2011 г.

10.4. Основные средства

На балансе Общества также учитываются основные средства, поступившие в результате присоединения в декабре 2010г. ОАО «Азот» и ЗАО УК «УРАЛХИМ» к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ». По состоянию на 31.12.2010 года право собственности на переданных в результате присоединения ОАО «АЗОТ» объекты недвижимости не зарегистрировано. Свидетельства о государственной регистрации права собственности по объектам, подлежащим амортизации получены в январе 2011 г. Объекты недвижимости, не подлежащие амортизации (земельные участки и объекты без остаточной стоимости), зарегистрированы в феврале 2011 г. Информация о стоимости поступивших в результате реорганизации земельных участков, зданий и сооружений приведена в таблице 9.4.1

Амортизация в отчетном периоде по присоединенным в результате реорганизации основным средствам не начислялась.

Данные о первоначальной стоимости и движении по основным группам основных средств представлены в таблице N 9.4.1.

Таблица № 9.4.1

Группа основных средств	Первоначальная стоимость на 01.01.10 г	Износ на 01.01.10 г	Поступило за 2010 г.	Из них при присоединен ии ЗАО УК «УРАЛХИМ »	присоедине	Выбыло за 2010 г.	Всего износ за 2010 г.	Износ на 31.12.10 г	Остаточная стоимость на 31.12.2010 г.
Земля			27 367		27 367	-			27 367
Здания			566 704		559 322	-			566 704
Сооружения			347 859		345 086	-			347 859
Машины и оборудование	6 881	1 734	1 352 255	13 893	1 086 064	-	1 128	2 862	1 356 274
Оргтехника и хозяйственны й инвентарь	569	137	11 917	445	8 694	-	112	249	12 237
Транспорт			32 201	16 151	13 576	-			32 201
Прочие			65		65	-			65
ИТОГО	7 450	1 871	2 338 368	30 489	2 040 174	-	1 240	3 111	2 342 707

За 2010 год введено в эксплуатацию объектов основных средств на сумму 267 705 тыс. руб.

Стоимость основных средств, поступивших по остаточной стоимости при присоединении ЗАО УК «УРАЛХИМ» составляет 30 489 тыс. руб

Стоимость основных средств, поступивших по остаточной стоимости при присоединении ОАО «Азот» составляет 2 040 174 тыс. руб., в том числе находящиеся в федеральной собственности $-53\ 228$ тыс. руб.:

Амортизация основных средств начисляется линейным способом исходя из установленного срока полезного использования.

Сроки полезного использования основных средств, приобретенных до 01.01.2002 г., определены по нормам, установленным Постановлением Совмина СССР от 22.10.90 г. № 1072. Сроки полезного использования основных средств, приобретенных после 01.01.2002г., установлены в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы согласно Постановлению Правительства РФ от 01.01.2002 г. № 1. Стоимость основных средств погашается путем начисления амортизации линейным способом. Не погашают свою стоимость земельные участки и объекты жилищного фонда (квартиры). По квартирам начисляется ежегодно износ. Сумма накопленного износа, учтенная на счете 010, на 13.12.2010 г. составляет 3 166 тыс. руб.

Степень изношенности основных средств высокая, особенно высока степень износа активной части основных средств, поэтому первоочередной задачей является техническое перевооружение предприятия.

Данные об объектах основных средств, полученных по договорам аренды, приведены в таблице N 9.4.2

Таблица № 9.4.2.

				Таолица № 9.4.2.
№ п/п	Наименование арендованных основных средств	Арендодатель	Срок действия договора аренды	Стоимость, отраженная по стр.910 баланса, тыс. руб.
1	Транспорт	ЗАО «Промышленная лизинговая компания»	2012-2013гг	8 889,00
2	Транспорт	ООО «Лизинговая компания «УРАЛСИБ»	2011-2013г	10 117,00
3	Земля, нежилое помещение	ИП Панькова Л.Д.	10.09.2013	-
4	Земля	Администрация г.Березники	24.02.2059	-
5	Жилое помещение (квартиры в г. Пермь, Березники)		2010-2011гг	-
6	Оборудование	ЗАО "ЗМУ КЧХК"	31.10.2011	157,82
7	Оргтехника	ЗАО "ЗМУ КЧХК"	31.10.2011	661,20
8	Помещения	ЗАО "ЗМУ КЧХК"	31.10.2011	48 309,75
9	Хозяйственный инвентарь и хозяйственные принадлежности	ЗАО "ЗМУ КЧХК"	31.10.2011	4 586,44
10	Оргтехника	ОАО "КЧХК"	31.10.2011	68,07
11	Автомобиль Hyundai Trajet P 381 MK 177	Астахов Р.В.	28.02.2011	450,00
12	Автомобиль BMW 760 Li K 051 УВ	Камнев А.В.	28.02.2011	70,00
13	Автомобиль Hyundai SM Santa FE	Орлова Е.В.	28.02.2011	550,00
14	Офисное помещение	Сити Сентер Инвестмент Б.В.	01.12.2016	709,44
	ИТОГО			74 568

По состоянию на 01.01.2010 года стоимость арендованных основных средств составляла 709 тыс. руб. Значительное увеличение данного показателя связано с отражением на балансе Общества арендованных основных средств присоединившихся Обществ.

По строке 912 баланса отражена стоимость имущества, переданного в оперативное управление некоммерческой организации «Учреждение «Культурно-спортивный центр», в сумме 30 487 тыс. руб., и стоимость транспортных средств, переданных по договорам аренды ОАО «Воскресенские минеральные удобрения» и ООО «УРАЛХИМ-Транс», в сумме 1 435 тыс. руб.

10.5. Нематериальные активы

Данные о движении нематериальных активов приведены в Приложении к бухгалтерскому балансу (форма №5).

Стоимость нематериальных активов на 31.12.2010г. составила 10~137 тысяч рублей (на 01.01.2010 - 7~053 тысяч рублей.)

На балансе ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» учитываются и нематериальные активы, полученные в результате реорганизации в форме присоединения в декабре 2010г. к ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» ОАО «Азот» и ЗАО УК «УРАЛХИМ». Амортизация в отчетном периоде по присоединенным в результате реорганизации нематериальным активам не начислялась.

Начисление амортизации НМА осуществляется на счете 05 линейным способом, исходя из срока их полезного использования.

В таблице № 7.5.1 представлена информация о составе нематериальных активов ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» по состоянию на 31.12.2010 г.

Таблица № 9.5.1. Состав нематериальных активов на **31.12.2010** г.

№ п/п	Наименование НМА	Первоначальная стоимость на 31.12.2010, тыс. руб.
1.	Товарный знак (свидетельство № 96614)	-
2.	Право на изобретение «Способ получения пористой аммиачной селитры» (патент № 2078065)	47
3.	Право на изобретение «Способ получения нитрата натрия» (патент № 2159738)	1
4.	Право на изобретение «Способ получения кальцинированной соды» (патент № 2213056)	21
5.	Право на изобретение «Способ хим. очистки теплообменников» (патент № 2204101)	40
6.	Право на изобретение «Способ получения водоустойчивой аммиачной селитры» (патент № 2227121)	331
7.	Право на изобретение «Способ получения нитрата натрия» (патент № 2213696)	30
8.	Право на изобретение «Способ получения пористой аммиачной селитры» (патент № 2230028)	154
9.	Право на изобретение «Способ получения пористой аммиачной селитры» (патент № 2241668)	51
10.	Право на изобретение «Способ получения гексагидрата нитрата магния высокой чистоты из технического раствора нитрата магния (патент № 2285667)	2
11.	Право на изобретение «Способ получения нитрата калия (патент № 2317255)	2
12.	Право на изобретение «Способ получения аммиачно-кальциевой селитры» (патент № 2259979)	10
13.	Право на изобретение «Способ предотвращения слеживаемости нитрата калия» (патент № 2324652)	8
14.	Право на изобретение «Способ получения комплексного N:К удобрения» (патент № 2224717)	1 787

№ п/п	Наименование НМА	Первоначальная стоимость на 31.12.2010, тыс. руб.
15.	Интернет-представительство(сайт) "Time for Sulphur"	36
16.	Презентационный фильм "УРАЛХИМ.Управление ростом"	6 043
17.	Сайт компании ОАО ОХК УРАЛХИМ	865
18.	Средство индивидуализации юрид.лица(логотип,бланк)	734
19.	Товарный знак "URALCHEM"	64
20.	Товарный знак "URALCHEM"- регистрация в США	58
21.	Товарный знак "URALCHEM"- международ. регистрация	281
22.	Товарный знак "УРАЛХИМ"	36
23.	Товарный знак (Solar)	726
24.	Фильм с 3D-графикой "УРАЛХИМ. Управление ростом"	910
25.	ИТОГО	12 239

В таблице 9.5.2 представлена информация о суммах амортизации нематериальных активов на 31.12.2010.

Таблица 7.5.2.

Объект НМА	Накопленная амортизация на 31.12.10
Презентационный фильм "УРАЛХИМ.Управление ростом"	1 505
Сайт компании ОАО ОХК УРАЛХИМ	240
Товарный знак "URALCHEM"	15
Товарный знак "URALCHEM"- регистрация в США	7
Товарный знак "URALCHEM"- международ. регистрация	52
Товарный знак "УРАЛХИМ"	6
Товарный знак (Solar)	74
Фильм с 3D-графикой "УРАЛХИМ. Управление ростом"	203
ИТОГО	2 102

Амортизация нематериальных активов начисляется линейным способом исходя из срока полезного использования объекта НМА, установленного Обществом.

10.6. Финансовые вложения

10.6.1. Долгосрочные финансовые вложения ОАО ОХК «УРАЛХИМ»

Стоимость долгосрочных финансовых вложений на 31.12.2010г. составила 31.134.973 тысяч рублей (на 01.01.2010 - 38.105.040 тысяч рублей.) и включает в себя:

Эмитент	Форма собственности эмитента	Уставный капитал	Объем акций у Эмитента	Вид акций	Стоимость акции в руб.	Кол-во акций в собственности	Доля владения	Балансовая стоимость, тыс. руб.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
URALCHEM Assist GmbH	GmbH	25 000 евро	100%	доля			100%	1 420
URALCHEMHandel GmbH	GmbH	25 000 евро	100%	доля			100%	1 420
Создан резерв URALCHEMHandel GmbH	GmbH	25 000 евро	100%	доля			100%	(1 420)
URALCHEM FREIGHT LIMITED	Ltd	1717 евро	100%	AO	1 евро	1 717	100%	61
URALCHEM NORMANDIE	SAS	687 000 евро	100%	AO	100 евро	6 870	100%	26 629
HAVENPORT INVESTMENT LIMITED	Ltd	1 000,00	100%	AO	1 евро	1 000	100%	45
URALCHEM BRASIL	Ltda	1 094 500 бразильских реалов		AO	1 брал	1 094 499 долей	99,99%	17 459
ОАО «ЗМУ КЧХК»	OAO	4 059 810 169	4 059 810 169	AO 1-01-55697-D	1	2 756 727 619	97.420/	9 249 695
OAO «SMY KYAK»	UAU	4 039 810 109	4 039 810 109	AO 1-01-80105-N	1	792 261 950	87,42%	1 742 299
ОАО «Воскресенские минеральные удобрения»	OAO	15 378 998,29	1 537 899 829	AO 1-02-04765-A	0,01	1 382 423 509	89,89%	12 903 270
OAO «Минеральные удобрения»	OAO	324 000 000,00	1 620 000	AO 1-02-30505-D	200	35 574	2,20%	210 433
ОАО «Тольяттиазот»	OAO	97 115 506,00	97 115 506	AO 01-01-00014-E	9456309	9 456 309	9,74%	5 377 933
ЗАО «ЖДЦех»	3AO	31 666 309,00	31 666 309	AO 1-02-31796-H	1	15 833 155	50%	654 919
ООО ТД «УРАЛХИМ»	000	9 000 000,00	100%	доля			100%	9 060
ООО «УРАЛХИМ- ФИНАНС»	000	11 017 700,00	100%	доля			49%	5 409
ООО «УРАЛХИМ-ТРАНС»	000	124 260 000,00	100%	доля			100%	124 260
ООО «ХимПроект»	000	10 000,00	100%	доля			100%	2 300
ООО «КГОК»	000	45 010 000,00	100%	доля			100%	61 590
Создан резерв ООО « КГОК»	000	45 010 000,00	100%	доля			100%	(61 590)
ООО «СПК Богородский»	000	4 535 000,00	100%	доля			100%	175 176
ООО «Карбин»	000	122 510 000,00	100%	доля			100%	338 166
ООО «Поликлиника «Азот»	000	2 950 000	100%	доля			100%	2 950

Эмитент	Форма собственности эмитента	Уставный капитал	Объем акций у Эмитента	Вид акций	Стоимость акции в руб.	Кол-во акций в собственности	Доля владения	Балансовая стоимость, тыс. руб.
ЗАО «ВАО Агрохимэкспорт»	ЗАО	57 700,00	5 770	AO	10	125	2,17	1
ЗАО «Пермполиимпэкс»	3AO	10 000,00	100	AO	100	3	3%	0
ОАО «Корпорация ВСМПО- Ависма»	OAO	11 529 538,00	11 529 538	AO	1	4	%	4
ОАО «Уралкалий»	OAO	1 062 195 000,00	2 124 390 000	AO	0,5	5 000	%	1 028
ОАО «Метафракс»	OAO	326 137 000,00	326 137 000	AO	1	2 000	%	4
ОАО «Бератон»	OAO	116 128,00	929 024	AO	0,125	5	%	0
ОАО «Сильвинит»	OAO	521 717 000,00	10 434 340	AO	50	3	%	65
ОАО «Березниковское проектно-строительное объединение»	OAO	27 000,00	54 000	AO	0,5	16	0,03%	1
ОАО «Россельхозхимия»	OAO	4 705 000,00	4 705	AO	1000	100	2,13%	100
ОАО «Российская агрохимическая компания»	OAO	200 000,00	20 000	AO	10	97	0,50%	1
ООО «АЗОТПРОЕКТ»	000	3 918 000,00	100%	доля			100%	3 918
ООО «Азотстройремонт»	000	1 811 000,00	100%	доля			100%	10 411
ООО «Промканал –техно»	000	59 586 800,00	100%	доля	30 126 800,0 0		50,56%	30 127
ООО «Промканал»	000		100%	доля	40 808 828,0		99,25%	25 350
								30 912 492

В 2010 году на основании анализа финансовых вложений созданы резервы по обесценению финансовых вложений в виде доли в URALCHEMHandel GmbH в стоимости 1 420 тыс. рублей и резерв по обесценению финансовых вложений в виде доли в Общества с ограниченной ответственностью «Камский горно-обогатительный комбинат» в сумме 61 590 тыс. рублей.

На балансе Общества в качестве долгосрочных финансовых вложений учитываются займы выданные:

Наименование объекта инвестирования	Ставка, %	Сальдо на 01.01.10 (тыс. руб.)	Выдано (тыс. руб.)	Погашено (списано) (тыс. руб.)	Курсовая разница	Начислены проценты по Ф2 в (тыс. руб.)	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Дата погашения
URALCHEM FREIGHT LIMITED	8,6%, 10%, 11%, 11,5%	0	225 281	0	-2 800	1 166	222 481	2011-2012г.
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	12,00%	221 778	0	-215 795	-5 983	880	0	12.01.2010
URALCHEM Normandie	11,50%	62 045		-54 629	-7 416	0	0	13.01.2010
ООО «УРАЛХИМ- ТРАНС»	11,75%	1 553	0	-1 553	0	13	0	14.01.2010
Итого		285 376	225 281	-271 977	-16 199	2 060	222 481	

10.6.2. Краткосрочные финансовые вложения ОАО ОХК «УРАЛХИМ»

Стоимость краткосрочных финансовых вложений составляет 3 797 813 тыс. рублей (на 01.01.2010 - 3 672 206 тыс. руб.) и состоит из краткосрочных займов, выданных компаниям:

Наименование объекта инвестирования	Ставка, %	Сальдо на 01.01.10 (тыс. руб.)	Выдано (тыс. руб.)	Погашено (списано) (тыс. руб.)	Курсовая разница	Начислены проценты по Ф2 в (тыс. руб.)	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Дата погашения
URALCHEM HOLDING P.L.C (ACF)	12,00%	0	29 785	0	570	0	30 355	16.01.2010
URALCHEM HOLDING P.L.C (ACF)	9,20%	0	79 845	0	-605	3 345	79 240	17.01.2010
URALCHEM HOLDING P.L.C (ACF)	9,50%	0	17 221	0	913	3 045	18 134	18.01.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	11,50%	357 181	0	-347 545	-9 636	1 240	0	19.01.2010

Наименование объекта инвестирования	Ставка, %	Сальдо на 01.01.10 (тыс. руб.)	Выдано (тыс. руб.)	Погашено (списано) (тыс. руб.)	Курсовая разница	Начислены проценты по Ф2 в (тыс. руб.)	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Дата погашения
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	11,50%	0	0	0	0	1 359	0	20.01.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	11,25%	0	0	0	0	0	0	21.01.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	11,75%	0	0	0	0	0	0	22.01.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	11,75%	0	0	0	0	0	0	23.01.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	8,35%	0	602 486	-608 302	5 816	0	0	24.01.2010
Havenport Investment Limited	12,00%	3 309 623	0	0	25 464	139	3 335 087	25.01.2010
URALCHEM Assist GmbH	12,00%	0	0	0	0	398 940	0	26.01.2010
URALCHEM Handel GmbH	12,00%	0	0	0	0	0	0	27.01.2010
URALCHEM Normandie	4,70%	0	8 854	-26	18	0	8 846	28.01.2010
URALCHEM Normandie	12,00%	3 497	0	-3 084	-413	331	0	29.01.2010
URALCHEM Normandie	12,00%	1 905	0	-1 936	30	178	0	30.01.2010
URALCHEM Normandie	11,50%	0	43 036	0	2 419	108	45 455	31.01.2010
URALCHEM Trading DO Brasil LTDA	12,00%	0	0	0	0	5 845	0	01.02.2010
URALCHEM Trading DO Brasil LTDA	12,00%	0	2 975	-3 040	65	0	0	02.02.2010
URALCHEM Trading Latvia	4,70%	0	147 598	0	4 787	8	152 385	03.02.2010
ООО «СПК Богородский»	9,50%	0	2 000	-2 000	0	5 765	0	04.02.2010
ООО «ХимПроект»	9,50%	0	0	0	0	33	0	05.02.2010
ЗАО УК «УРАЛХИМ»	9,50%	0	251 799	-251 799	0	6	0	06.02.2010
ООО «ЛЕННИИГИПРОХИМ»	7,00%	0	2 840	0	0	4 180	2 840	07.02.2010

Наименование объекта инвестирования	Ставка, %	Сальдо на 01.01.10 (тыс. руб.)	Выдано (тыс. руб.)	Погашено (списано) (тыс. руб.)	Курсовая разница	Начислены проценты по Ф2 в (тыс. руб.)	Балансовая стоимость (тыс. руб.)	Дата погашения
ХимПроект	7,00%	0	606	0	0	10	606	08.02.2010
ООО «ИнжСтройКом»			10 000	-10 000		2	0	
ООО «Камский ГОК»			12 100			60	12 100	2011
URALCHEM FREIGHT LIMITED			114 183	-1 419		556	112 764	2011
Итого		3 672 206	1 325 328	-1 229 151	29 428	425 150	3 797 812	

10.7. Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям

Расшифровка стр.220 «Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям формы № 1

тыс. руб.

	Наименование показателя	Сальдо на начало года	Сальдо на конец года
1	НДС по товарам (работам услугам), применяемым для производства продукции реализуемой на экспорт по ставке 0 %	1	178 255
2	НДС по неотфактурованным поставкам	-	7 432
3	НДС с авансов, выданных на приобретение ВНА	1	6 444
4	НДС, предъявленный налогоплательщику по товарам (работам, услугам), приобретенным для выполнения строительно-монтажных работ, предъявленный до 1 января 2006 г.	-	2 532
5	НДС не принятый к вычету по иным основаниям	268	1 135
	Итого по строке 220	268	195 798

10.8. Дебиторская задолженность

Расшифровка стр.230 «Дебиторская задолженность платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетность даты» формы № 1

По состоянию на 31.12.2010 года в составе задолженности, отраженной по строке 230 «Дебиторская задолженность платежи по которой ожидаются более чем через 12 месяцев после отчетной даты» наибольшая доля приходится на дебиторскую задолженность по договору с дочерней компанией URALCHEM FREIGHT LIMITED - 3 191 031 тыс. руб. По состоянию на начало отчетного периода данная задолженность была отражена в составе краткосрочной. В 2010 году договор был пролонгирован, срок погашения задолженности продлен до 31.12.2011 года. Поскольку существует вероятность дальнейшей пролонгации данного договора в 2011 году Обществом принято решение отразить задолженность в составе долгосрочной.

Расшифровка стр.240 «Дебиторская задолженность платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетность даты» формы № 1

тыс. руб.

Поврочило во полименило отм	Сальдо на	Сальдо на	Отклонение
Название задолженности	начало года	конец года	(+,-)
1. Расчеты с покупателями и заказчиками	38 561	1 502 914	+1 464 353
2. Расчеты по авансам выданным	70 858	317 963	+247 105
3. Расчеты с бюджетом	104 890	436 597	+331 707
4. Расчеты с внебюджетными фондами	144	5 800	+5 656
5. Расчеты с таможенным органом	-	3 764	+3 764
6. Расчеты по процентам за предоставленные займы	496 137	411144	-84 993
7. Расчеты по претензиям предъявленным	-	2 950	+2 950
8. Соглашение об уступке права требования по займам	3 348 358	3 191 030	(157 328)
выданным	3 340 330	3 171 030	(137 320)
9. Прочие расчеты	11 086	96 352	+85 266
ИТОГО по строке 240	4 070 034	5968514	+1 898 480

Дебиторская задолженность в отчетном году увеличилась на 1 898 480 тыс. руб., главным образом, за счет увеличения задолженности по расчетам с покупателями и заказчиками на 1 464 353 тыс. рублей.

По Обществу сумма резерва по сомнительным долгам по состоянию на 31.12.2010 г. составила 211 752 тыс. руб., в том числе по расчетам с покупателями и заказчиками 4 557 тыс. руб., по авансам выданным 1 615 тыс. руб., по расчетам с прочими дебиторами 205 580 тыс. руб.

10.9. Прочие оборотные активы

Расшифровка стр.270 «Прочие оборотные активы» формы № 1

тыс. руб.

	Наименование показателя	Сальдо на	Сальдо на
		начало года	конец года
1	НДС, начисленный по авансам и предоплатам полученным	-	1 034
2	Задолженность по договору об открытии невозобновляемой кредитной линии на сумму банковской комиссии	-	848 456
	Итого по строке 270	-	849 490

10.10. Кредиты и займы

Раздел IV. Долгосрочные обязательства стр. 510 "Займы и кредиты"

тыс. руб.

[тыс. руб.
								Погашение		
				Погашено,				взаимной		
Наименование			Получено	переведено в				задолженности		
кредитора /		Сальдо на		краткосрочную	Начислено	Погашено	Курсовая	при	Сальдо на	
Заимодавца	Ставка %	01.01.10			процентов	процентов	разница	реорганизации	31.12.10	Дата погашения
Havenport										
Investment										
Limited	4,35%	0	1 075 361	-485 365	27 530	0	19 427		636 953	01.02.2012
ОАО «Азот»	19,50%	88 192	0	-30 456	0	0	0	-57 736	0	21.05.2011
ОАО «Азот»	18,00%	1 558	0	0	0	0	0	-1 558	0	03.03.2011
ОАО «ЗМУ										
КЧХК»	15,50%	1 297 866	668 900	-1 955 442	0	-11 324	0		0	21.05.2011
ОАО «ЗМУ										
КЧХК»	16,00%	31 597	0	0	0	-31 597	0		0	21.05.2011
ОАО «ЗМУ					_					
КЧХК»	16,50%	1 209 411	0	-1 188 661	0	-20 751	0		0	21.05.2011
ЗАО УК	4.6.500/	6 000 056	•	6 070 000	250.626	200 604	•		•	24.02.2040
«УРАЛХИМ»	16,50%	6 992 056	0	-6 970 000	258 636	-280 691	0		0	24.03.2010
ОАО «Сбербанк										
России»основной	LIBOR3M									
кредит	0,46563+7,4%	21 168 921	0	0	0	0	162 874		21 331 796	19.12.2013
ОАО «Сбербанк										
России»основной										
кредит	13,00%	0	4 807 517	0	0	0	0		4 807 517	24.06.2013
Итого		30 789 601	6 551 778	-10 629 923	286 166	-344 364	182 301	-59 294	26 776 266	26 776 266

Раздел V. Краткосрочные обязательства стр. 610 "Займы и кредиты"

тыс. руб.

										тыс. руб.
Наименование кредитора / Заимодавца	Ставка %	Сальдо на 01.01.10	Получено за период	Погашено	Начислено процентов	Погашено процентов	Курсовая разница (+/-)	Погашение взаимной задолженности при реорганизации	Сальдо на 31.12.10	Дата погашения
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	1,50%	0	828 913	-823 280	702	-700	-5 635		0	19.02.2010
CI - Chemical Invest Limited, Cyprus	7,00%	0	557 082	0	4 126	0	-8 521		552 687	15.11.2011
Tsigonel Company Limited	5,00%	210 448	0	-4 359	9 610	0	1 584		217 283	30.08.2011
ОАО «Азот»	11,00%	329 023	0	0	0	0	0	-329 023	0	19.06.2010
ОАО «Азот»	18,00%	399 162	0	0	0	0	0	-399 162	0	18.06.2011
ОАО «Азот»	11,00%	0	944 000	0	52 838	0	0	-996 838	0	21.05.2011
ОАО «Азот»	17,50%	0	104 804	-104 803	5 303	0	0	-5 304	0	21.05.2011
ОАО «Азот»	19,50%	0	0	1	2 522	0	0	-2 523	0	21.05.2011
ОАО «Азот»	9,25%	0	371 352	-370 000	1 832	0	0	-3 184	0	21.05.2011
ОАО «Азот»	18,00%	55 508	0	0	0	0	0	-55 508	0	31.01.2011
ОАО «Азот»	18,00%	15 547	0	0	0	0	0	-15 547	0	31.01.2011
ОАО «Азот»	18,00%	0	0	0	1	0	0	0	0	03.03.2011
ОАО «Азот»	9,50%	0	1 807	0	0	0	0	-1 807	0	31.03.2011
ОАО «Азот»	9,50%	0	1	0	0	0	0	-1	0	31.03.2011
ООО «Азотпроект»	12,50%	80 548	0	-80 000	849	-1 397	0		0	03.02.2010
ООО «Азотстройремонт»	12,50%	80 548	0	-80 000	1 103	-1 651	0		0	16.02.2010
ОАО «Воскресенские минеральные										
удобрения»	12,00%	60 180	0	-59 500	254	-934	0		0	13.01.2010
ОАО «ЗМУ КЧХК»	15,50%	0	3 207 019	0	318 254	-234	0		3 525 039	21.05.2011
ОАО «ЗМУ КЧХК»	16,50%	0	20 752	0	25 662	-15 225	0		31 189	21.05.2011

Наименование кредитора / Заимодавца	Ставка %	Сальдо на 01.01.10	Получено за период	Погашено	Начислено процентов	Погашено процентов	Курсовая разница (+/-)	Погашение взаимной задолженности при реорганизации	Сальдо на 31.12.10	Дата погашения
ОАО «ЗМУ КЧХК»	15,50%	466 157	891 060	-386 310	53 438	0	0		1 024 346	18.06.2011
ОАО «ЗМУ КЧХК»	15,50%	0	111 636	0	581	0	0		112 217	18.06.2011
ОАО «ЗМУ КЧХК»	15,50%	0	520 381	-520 381	1 429	-1 429	0		0	24.11.2010
ООО ТД «УРАЛХИМ»	9,00%	0	471 000	0	23 051	0	0		494 051	01.07.2011
ООО ТД «УРАЛХИМ»	9,00%	0	326 337	0	1 485	0	0		327 822	01.09.2011
ООО «УРАЛХИМ- ТРАНС»	10,40%	0	428 217	0	16 472	0	0		444 689	17.08.2011
ООО «УРАЛХИМ- ФИНАНС»	8,50%	0	14 000	0	489	0	0		14 489	02.08.2011
ЗАО «Райффайзенбанк»	0,00%	0	111	0	0	0	0		111	11.01.2011
ОАО «Сбербанк России» (РЕПО)	7,50%	2 305 591	0	-2 336 236	150 474	-166 255	46 426		0	15.11.2010
ОАО «Сбербанк России» проценты к уплате	LIBOR3M 0,46563+7,4%	214 009	0	0	1 805 150	-1 847 745	12 777		184 191	20.05.2010
ОАО «Сбербанк России»проценты	13,00%	0	0	0	32 533	-22 259	0		10 274	25.03.2011
ЗАО «ЮниКредит Банк» основной кредит	m01 Libor01 0,25734 + маржа 5,9 %	0	2 939 131	0	148 988	-141 735	111 083		3 057 466	01.03.2011
ЗАО «ЮниКредитБанк» основной кредит	1 Libor 01 0,23188 + маржа 6,75%	3 026 734	0	-2 943 509	43 581	-45 894	-80 912		0	30.09.2010

Наименование кредитора / Заимодавца	Ставка %	Сальдо на 01.01.10	Получено за период	Погашено	Начислено процентов	Погашено процентов	Курсовая разница (+/-)	Погашение взаимной задолженности при реорганизации	Сальдо на 31.12.10	Дата погашения
ОАО «Сбербанк										
России» (РЕПО)	7,50%	0	778 745	0	7 338	0	-9 268		776 815	31.10.2011
ОАО «Сбербанк										
России» (РЕПО)	7,50%	0	779 296	0	7 176	0	-9 814		776 657	01.11.2011
ОАО «Сбербанк	7,50%	0	784 164	0	7 013	0	-14 678		776 499	02.11.2011
России» (РЕПО)	7,50%	U	764 104	U	7 013	U	-14 0/6		770 499	02.11.2011
ОАО «Сбербанк	7.500/	0	2.047.222	27.724	12.262		42.262		2 000 504	04 00 2044
России»	7,50%	0	2 047 232	-37 731	12 362		-12 362		2 009 501	01.09.2011
Итого		7 243 457	16 127 040	-7 746 108	2 734 615	-2 245 459	30 680	-1 808 899	14 335 327	

10.11. Информация о расчетах с бюджетом и внебюджетными фондами

Наименование налога	Сальдо на	Сальдо на 01.01.2010		Передано при присоединении	Начислено (уменьшено) по предыдущим периодам	Уплачено	Сальдо на	31.12.2010
	переплата	недоимка			портодим		переплата	недоимка
НДС	0	3 321	83 764	312 163	0	87 598	312 676	
Налог на имущество	0	29	8 724	-164	0	116	0	8 801
Налог на прибыль	104 206	0	0	85 142	-4 725	-107 104	86 970	0
Страховые взносы, всего.	137	29	13 961	-1 081	0	18 121	5 587	2 399
В т.ч.								
ПФ	95	25	9 331	-4 693	0	15 513	2 641	1 081
ФСС	42	0	3 153	4 391	0	1 664	2 946	3
ФФОМС	0	2	537	-255	0	327	0	467
ТФОМС	0	2	940	-524	0	617	0	849
Водный налог	0	0	0	-1 785	0	0	0	1 785
НДФЛ	683	0	20 121	-4 491	0	18 729	2 225	7 425
Земельный налог	0	0	1 403	-1 132	0	0	0	2 535
НСиПЗ	0	17	529	-167	0	263	0	450
Транспортный налог	0	0	400	0	0	0	0	400
Прочие	158	0	463	-392	0	387	82	392
ИТОГО	105 184	3 396	129 365	388 093	-4 725	18 110	407 540	24 187
Кроме того: пени и штрафы	68		-4 261	28 935	0	-1 435		31 829

10.12. Информация о забалансовых счетах

Данные о забалансовых статьях расходов (доходов) по балансовой стоимости приведены в форме № 1 и форме № 5 раздел «Обеспечения».

Расшифровка информации о выданных обеспечениях представлена в таблице № 9.1. Сумма обеспеченного залогом или поручительством обязательства отражается на счете 009 исходя из остатка непогашенных основного долга и процентов, начисленных за пользование кредитными средствами. Аналогично отражаются обеспечения обязательств и платежей выданных в Справке о наличии ценностей, учитываемых на забалансовых счетах, формы № 1 и в разделе «Обеспечения» формы № 5.

По договору об открытии невозобновляемой кредитной линии № 3804 от 27.07.07 г. между ОАО Сбербанк и Обществом согласно договору залога ценных бумаг № 5154/ЗАЛ-3 от 30.11.08 г. Обществом заложены акции обыкновенные именные ОАО «Воскресенские минеральные удобрения» в количестве 1 150 797 689 штук по залоговой стоимости 4 621 696 тысяч рублей. Балансовая стоимость заложенных акций на 31.12.10г. составляет 10 471 320 тысяч рублей.

По договору об открытии невозобновляемой кредитной линии № 3804 от 27.07.07 г. между ОАО «Сбербанк России» и Обществом согласно договорам залога ценных бумаг № 5015/ЗАЛ-1 от 09.12.10 г. и № 5015/ЗАЛ-5 от 09.12.10 г. Обществом заложены собственные акции в количестве 500 000 000 штук по залоговой стоимости 30 504 999 тысяч рублей.

По договору об открытии невозобновляемой кредитной линии № 1505 от 04.06.08 г. между ОАО «Сбербанк России» и Обществом согласно дополнительному соглашению № 8 от 09.12.10 г. к договору № 1505 от 04.06.08 г. Обществом заложены акции обыкновенные именные ОАО «ЗМУ КЧХК» в количестве 2 107 091 660 штук и привилегированные акции в количестве 163 509 324 штуки. Балансовая стоимость заложенных акций на 31.12.10г. составляет 7 429 541 тысяча рублей.

По кредитному договору № RBA/6063 от 14.04.09г. между ЗАО «ЗМУ КЧХК» и ЗАО «РайффайзенБанк» с кредитной линией 60 000 тысяч долларов США выдано поручительство согласно договора поручительства № RBA/6063 от 14.04.09 г. в размере 100% кредитной линии.

По договорам № 03/СА-А, № 04/СА-А, № 05/СА-А купли-продажи ценных бумаг с правом обратного выкупа (РЕПО), каждый из которых на сумму 25 250 тысяч долларов США, переданы акции ОАО «Тольяттиазот» в общем количестве 9 452 559 штук балансовой стоимостью всего 5 375 802 тысячи рублей.

Выдано поручительство в размере 257 000 тысяч рублей согласно договора поручительства № 01П-10/ГА/0102 от 30.08.10 г., заключенного между ОАО «Промсвязьбанк» и Обществом в обеспечение обязательства по возврату в бюджет сумм налога на добавленную стоимость, излишне полученных ОАО «ЗМУ КЧХК» (зачтенных ему) в результате возмещения последнему сумм налога на добавленную стоимость, заявленных ОАО «ЗМУ КЧХК» к возмещению в налоговой декларации в заявительном порядке в соответствии со статьей 176.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

Выдано поручительство в размере 280 000 тысяч рублей согласно договора поручительства № 01П-10/ГА/0105 от 30.08.10 г., заключенного между ОАО «Промсвязьбанк» и Обществом в обеспечение обязательства по возврату в бюджет сумм налога на добавленную стоимость, излишне полученных ОАО «Воскресенские минеральные удобрения» (зачтенных ему) в результате возмещения последнему сумм налога на добавленную стоимость, заявленных ОАО «Воскресенские минеральные удобрения» к возмещению в налоговой декларации в заявительном порядке в соответствии со статьей 176.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

Расшифровка строки 960 «Обеспечения обязательств и платежей выданные» на 31.12.2009.г. и на 31.12.10 г. по компании ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»

Таблица 9.1

Кредитор	№ договора	Заемщик (за кого выдано обеспечение)	Залог	Сумма выданного обеспечения на 31.12.2009 (тыс. руб.)	Сумма выданного обеспечения на 31.12.2010 (тыс. руб.)
ОАО «Сбербанк России»	Договора залога 13-РКЛ/1 от 01.04.2010, 13-РКЛ/2 от 01.04.2010	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Имущество Филиала «Азот» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники: залоговая стоимость: 2 061 737 тыс. руб. — оборудование цехов 1Б, 5, карбамида; 156 509 тыс. руб. — катализаторные сетки из сплава драгоценных металлов;		2 010 819

ЗАО «ЮниКредит Банк»	Договор залога № 001/0956Z/10 от 14.05.10	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Имущество Филиала «Азот» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники: залоговая стоимость: 907 089 тыс. руб. — оборудование.		3 057 466
ЗАО «ЮниКредит Банк»	Договор поручительства №001/0390Z/08 от 26.03.2008 г.	ООО «ЗМУ КЧХК»		3 026 154	
ОАО «Сбербанк России»	Договор залога ценных бумаг №5154/ЗАЛ-3 от 30.11.2009г	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Собственные ценные бумаги Общества, акции ОАО «Воскресенские минеральные удобрения»		4 817 791
ОАО «Сбербанк России»	Договор залога № 5015/3АЛ-1 от 04.06.08	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Ценные бумаги ОАО «ЗМУ КЧХК»		21 574 389
ОАО «Сбербанк России»	Договор залога №5015/ЗАЛ-1 от 04.06.08)	ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»	ОАО «ОХК УРАЛХИМ» заложил собственные ценные бумаги	21 382 930	
ЗАО "Райффайзен Банк"	Договор поручительства № RBA/6063 от 14.04.09	ОАО "ЗМУ КЧХК"		1 817 406	1 829 969
ОАО «Сбербанк России»	Договор №03/СА-А от 13.11.10 купли- продажи ЦБ ОАО «Тольяттиазот» с обратным выкупом	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Ценные бумаги ОАО «Тольяттиазот» 3 150 853 шт.		776 815
ОАО «Сбербанк России»	Договор №04/СА-А от 13.11.10 купли- продажи ЦБ ОАО «Тольяттиазот» с обратным выкупом	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Ценные бумаги ОАО «Тольяттиазот» 3 150 853 шт.		776 657
ОАО «Сбербанк России»	Договор №05/СА-А от 13.11.10 купли- продажи ЦБ ОАО «Тольяттиазот» с обратным выкупом	ОАО "ОХК "УРАЛХИМ"	Ценные бумаги ОАО «Тольяттиазот» 3 150 853 шт		776 499
ОАО «Сбербанк России»	Договор №14/СА-А купли-продажи ЦБ ОАО «Тольяттиазот» с обратным выкупом	ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»	Ценные бумаги ОАО «Тольяттиазот»	2 305 591	

	(сделка РЕПО) от 30.11.2009 г.				
ЗАО «ЮниКредит Банк»	Договор поручительства № 001/0242Z/10 от 15.02.2010, (Филиал «Азот»ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники заложил имущество по договору залога № 001/0956Z/10 от 14.05.10)	ОАО "ЗМУ КЧХК"	Имущество Филиала «Азот» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в городе Березники: залоговая стоимость: 907 089 тыс. руб. – оборудование.		3 072 285
ОАО «Промсвязьба нк»	Договор поручительства № 01П- 10/ГА/0105	ОАО «Воскресенски е минеральные удобрения»			380 715
ОАО «Промсвязьба нк»	Договор поручительства № 01П- 10/ГА/0102	ОАО «ЗМУ КЧХК»			527 581
ОАО Банк ВТБ	Договор поручительства ДП2- 100027\009\000 4 от 08.06.09	ОАО «Азот»		1 965 873	
ИТОГО				30 497 954	39 600 987

В составе обеспечений и обязательств выданных в 2009 г. на забалансовом счете 009 отражены обязательства, указанные в Таблице 9.1.

Расшифровка строки 960 "Обеспечения обязательств и платежей выданные" по компании «ОАО «ОХК УРАЛХИМ»

				Основное обяз	ательство			Да	нные заемщик	a	
№ договора	Дата договора	Вид договора	Кредитор	трагенты Заемщик (Контрагент)	№ договора	Дата истечения срока обязательс тва	Сумма основного долга в валюте	Сумма основного долга в тыс. руб	Проценты в валюте	Проценты в тыс. руб.	Сумма в тыс. руб. на 31.12.2009
договор поручительст ва №001/0390Z/ 08	26.03.2008	Кредитное соглашение	ЗАО ЮниКредит Банк	ООО "ЗМУ КЧХК"	Кредитный договор ООО "ЗМУ КЧХК" № 001/0215L/0 8	26.02.2010	\$100 000 000	3 024 420	\$57 335,67	1 734	3 026 154
ОАО «ОХК УРАЛХИМ» заложил собственные ценные бумаги		Кредитное соглашение	ОАО «Сбербанк России»	ОАО «ОХК УРАЛХИМ» (заложил собственные ценные бумаги договор залога №5015/ЗАЛ-1 от 04.06.08)	Договор 5015 от 04.06.08	25.12.2012	\$699 933 247	21 168 921	\$7 076 037	214 009	21 382 930
договор поручительст ва RBA/6063 от 14.04.09	14.04.2009	Кредитное соглашение	ЗАО "Райффай- зенБанк"	ООО "ЗМУ КЧХК"	Кредитный договор ООО "ЗМУ КЧХК" № RBA/6063 от 14.04.09	30.10.2009 \$ 10 000 23.12.2009 \$ 10 000 09.04.2010 \$ 40 000	\$60 000 000	1 814 652	\$91 047,95	2 754	1 817 406

Поручительст во ДП2- 100027\009\00 04 от 08.06.09	08.06.2009	Кредитное соглашение	ОАО Банк ВТБ	ОАО "Азот"	Поручитель ство ДП2- 100027\009\ 0004 от 08.06.09	08.06.2010	\$65 000 000	1 965 873	\$0,00	0	1 965 873
Договор №14/СА-А купли- продажи ЦБ ОАО «Тольяттиазо т» с обратным выкупом	30.11.2009	Сделка РЕПО	ОАО «Сбербанк России»	ОАО «ОХК УРАЛХИМ» (передал собственные ценные бумаги ОАО «Тольяттиазот»)		15.11.2010	\$75 750 000	2 290 998	\$482 517,12	14 593	2 305 591

ИТОГО: 30 497 954

11. Пояснения к отчету о прибылях и убытках

Показатели	В тыс.	. руб.	•	з% к доходам еходам)
	2010 г.	2009 г.	2010 г.	2009 г.
І. Доходы-всего	9 477 014	2 446 605	100,00	100,00
1. Доходы и расходы по обычным видам деятельности	8 415 443	9 585	88,80	0,39
Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг	8 415 443	9 585	88,80	0,39
в том числе от продажи			0,00	0,00
продукции	942 067	-	9,94	0,00
услуг	450 600	-	4,75	0,00
прочие	7 022 776	9 585	74,10	0,00
2. Прочие доходы	1 061 571	2 437 020	11,20	99,61
Проценты к получению	800 341	746 867	8,45	30,53
Прочие доходы	261 230	1 690 153	2,76	69,08
II. Расходы-всего	(4 630 804)	(5 248 347)	100,00	100,00
1. Расходы по обычным видам деятельности	(747 404)	(171 263)	16,14	3,26
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг, в т.ч. проданных:	(508 145)	(171 263)	10,97	3,26
продукции	(356 148)	-	7,69	0,00
услуг	(6058)	-	0,13	0,00
прочие	(145 939)	(171 263)	3,15	3,26
Коммерческие расходы	(193 792)	-	4,18	0,00
Управленческие расходы	(45 467)	-	0,98	0,00
2. Прочие расходы	(3 883 400)	(5 077 084)	83,86	96,74
Расходы связанные с реорганизацией	(2590)		0,06	0,00
Проценты к уплате	(3 026 902)	(4 176 772)	65,36	0,00
Прочие расходы	(853 908)	(900 312)	18,44	17,15
III. Валовая прибыль	7 907 298	(161 678)		
IV. Прибыль (убыток) от продаж	7 668 039	(161 678)		
V. Прибыль (убыток) до налогообложения	4 846 210	(2 801 742)		
Отложенные налоговые активы	260 216	1 555 431		
Отложенные налоговые обязательства	(2 932)	-		
Текущий налог на прибыль	-	-		
Санкции и иные аналогичные платежи	(24 892)	-		
Корректировка налога на прибыль, ОНА, ОНО (за прошлые периоды)	41 180	-		
VI. Чистая прибыль (убыток) отчетного периода	5 119 782	(1 246 311)		

Доходы общества за 2010 год составили 8 415 443 тыс. руб. и увеличились по сравнению с 2009 г. на 8 405 858 тыс. руб.

Выручка от продажи продукции составила 942 067 тыс. руб. Ниже приведены данные о выручке, полученной по виду экономической деятельности «Производство удобрений и азотных соединений».

Выручка по видам продукции

	Выруч					в том	числе			
Номенклатурная группа	прода ВСЕІ		Pocc	RN	Евро	па	Ази	Я	СН	Γ
	тыс.р.	%	тыс.р.	%	тыс.р.	%	тыс.р.	%	тыс.р.	%
ВСЕГО:	942 067	100	288 245	30,6	565 282	60,0	22 515	2,4	66 025	7,0
Азотосульфат ASN 32:0:0:5	2 182	0,2	2 182	100,0		0,0		0,0		0,0
Аммиак водный технический	3 424	0,4	3 424	100,0		0,0		0,0		0,0
Аммиак жидкий технический	65 469	6,9	1 564	2,4	63 905	97,6		0,0		0,0
Аргон жидкий	599	0,1	599	100,0		0,0		0,0		0,0
Карбамид	170 079	18,1	2 791	1,6	167 287	98,4		0,0		0,0
Кислород жидкий технический	470	0,0	470	100,0		0,0		0,0		0,0
Кислота азотная концентрированная	17 351	1,8	17 351	100,0		0,0		0,0		0,0
Кислота азотная неконцентрированная	1 867	0,2	1 867	100,0		0,0		0,0		0,0
Кислота азотная специальная	8 191	0,9	8 191	100,0		0,0		0,0		0,0
Меланж кислотный	1 178	0,1	1 178	100,0		0,0		0,0		0,0
Натрий азотнокислый технический	21 397	2,3	18 779	87,8		0,0	2 618	12,2		0,0
Нитрит натрия технический	20 457	2,2	16 113	78,8	2 149	10,5		0,0	2 196	10,7
Раствор аммиачной селитры (аммоний азотнокислый)	569	0,1	569	100,0		0,0		0,0		0,0
Селитра аммиачная	525 153	55,7	140 491	26,8	321 484	61,2	8 613	1,6	54 566	10,4
Селитра аммиачная водоустойчивая, марка ЖВГ	5 066	0,5	1 231	24,3	1 277	25,2	636	12,6	1 922	37,9
Селитра аммиачная пористая модифицированная	85 319	9,1	62 765	73,6	4 566	5,4	10 648	12,5	7 341	8,6
Селитра калиевая техническая	13 034	1,4	8 420	64,6	4614	35,4		0,0		0,0
Прочее	261	0,0	261	100,0		0,0		0,0		0,0

Наибольший объем продаж в выручке от реализации продукции приходится на аммиачную селитру (55,7 %) и карбамид (18,1 %).

На долю экспортных поставок приходится 69,4 % выручки от продажи продукции, в том числе в страны дальнего зарубежья 62,4 %. Соответственно на долю продажи продукции на внутреннем рынке приходится 30,6 %.

В общей сумме доходов 66,71 % составляют дивиденды полученные от участия в других организациях. На основании Решения общего собрания акционеров ОАО "Минеральные удобрения" были получены дивиденды за 2008 и 2009 годы в размере 22 776 тыс. руб. На основании решения №30 от 17.03.2010 г. Единственного участника ООО УК «УРАЛХИМ» было принято решение о распределении чистой прибыли в пользу ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в размере 7 000 000 тыс. руб.

Расходы по обычным видам деятельности на выпуск продукции по элементам затрат представлены в отдельной таблице только за отчетный 2010 г., т.к. выпуска продукции в 2009 г. не было. Производственная деятельность появилась только после проведения реорганизации в форме присоединения ОАО «Азот». Данная расшифровка, а также информация, представленная в разделе «Расходы по обычным видам деятельности (по элементам затрат)» формы № 5, не соответствует данным формы № 2, поскольку Организация делает расшифровку по элементам затрат, основываясь на дебетовых оборотах счетов учета затрат (20,21,23,25,26,44).

Таблица № 10.2 Расходы на выпуск продукции по элементам затрат

Наименование показателей	За отчетный 2010 год	Доля затрат
	(тыс. руб.)	%
1. Материальные расходы	313 400	54,5
в том числе:		
сырье и материалы	280 384	48,8
из них:		
природный газ	184 634	32,1
услуги производственного характера	10 261	1,8
топливо, вода, энергия	42 715	7,4
2. Расходы на оплату труда	51 561	9,0
3.Отчисления на социальные нужды	9 595	1,7
4. Амортизационные отчисления	-	-
5. Прочие расходы	200 109	34,8
в том числе:		
Налоги и другие обязательные платежи	1 292	0,2
Комиссионные услуги	3 651	0,6
Железнодорожный тариф	111 576	19,4
Услуги охранного предприятия	987	0,2
Аренда подвижного состава	53 694	9,3
Ремонт подвижного состава	3 757	0,7
Услуги пожарной охраны	6 104	1,1
ИТОГО затрат:	574 665	100

Значительный вес в структуре доходов и расходов ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» составляют прочие доходы и расходы:

	В тыс. руб.		Уровень в % к доходам (расходам)		
Показатели	2010 г.	2009 г.	2010 г.	2009 г.	
1. Прочие доходы	1 061 571	2 437 020	100	100	
Восстановление резервов по сомнительным долгам	10 281	0	0,97	X	
Дивиденты полученные	43 191	0	4,07	X	
Доходы за право пользования товарным знаком	0	65 819	X	2,7	
Доходы от продажи материалов	1 883	0	0,18	X	
Доходы от реализации ценных бумаг	113 288	8 769	10,67	0,36	
Доходы от сдачи в аренду	74 769	1 611 291	7,04	66,12	
Проценты за несвоевременный возврат переплаты по					
налогу	4 352	0	0,41	X	
Проценты к получению	800 341	746 867	75,39	30,65	
Прочие доходы	5 729	65	0,72	0,01	
Услуги возмездного поручительства	7 737	4 209	0,73	0,17	
2. Прочие расходы	3 883 400	5 077 084	100	100	
Благотворительность, спонсорство	23 226	0	0,60	X	
Комиссия банка за услуги	2 975	68 662	0,08	1,35	
Курсовые разницы	205 406	504 608	5,29	9,94	
Налог на имущество	8 717	0	0,22	X	
Оплата труда с отчислениями	6 675	0	0,17	X	

	В тыс. руб.		Уровень в % (расход	
Показатели	2010 г.	2009 г.	2010 г.	2009 г.
Проценты к уплате	3 026 902	4 176 772	77,94	82,27
Прочие расходы	82 654	12 941	2,13	0,25
Расходы, связанные с реорганизацией	2 590	0	0,07	X
Расходы на рекламу	2 134	0	0,05	X
расходы на содержание обслуживающих производств				
и хозяйств услуги	2 472	0	0,06	X
Расходы на членов Совета Директоров	0	26 916	0,00	0,53
Расходы от реализации ценных бумаг	100 207	9 053	2,58	0,18
Расходы от сдачи в субаренду помещения	70 914	75 596	1,83	1,49
Расходы по договорам поручительства	5 960	0	0,15	X
Резерв по сомнительным долгам	6 132	0	0,16	X
Резерв под обесценение финансовых вложений	63 010	202 536	1,62	3,99
Убытки прошлых лет	56 669	0	1,46	X
Услуги банков и кредитных организаций по выдаче				
кредитов	215 260	0	5,54	X
Услуги охраны	1 497	0	0,04	X

12. Информация о налоге на прибыль

В связи с применением пониженной ставки по налогу на прибыль 15,5% в Пермском крае, месте осуществления деятельности филиала «АЗОТ» ОАО «ОХК «УРАЛХИМ», расчет налоговых разниц в отчетном периоде осуществлялся с применением средней ставки налога на прибыль для Общества в целом -15,55%.

В отчетном году величина условного дохода по налогу на прибыль, определяемая исходя из бухгалтерского прибыли за 2010 год уменьшенной на величину дохода в виде доли прибыли полученной от участия в уставных капиталах и полученных дивидендов облагаемых по ставке 0%, составила 345 117 тыс. руб.

Сумма ПНО, повлиявшая на увеличение налоговых платежей по налогу на прибыль, составила 88 511 тыс. руб., сумма ПНА, повлиявшая на уменьшение налоговых платежей по налогу на прибыль — 677 тыс. руб. Постоянные разницы возникли в результате превышения фактических доходов и фактических расходов, учитываемых при формировании бухгалтерской прибыли, над расходами, принимаемыми для целей налогообложения.

В отчетном периоде общая сумма вычитаемых временных разниц, составила 14 443 тыс.руб., в том числе повлекших увеличение соответствующих отложенных активов - 1 251 тыс.руб., повлекших погашение соответствующих налоговых активов - 15 694 тыс.руб. Вычитаемые временные разницы возникли в связи с различиями в признании в бухгалтерском и налоговом учете расходов на сумму резерва на предстоящую оплату отпусков и резерва предстоящих расходов. В увеличение налога были начислены отложенные налоговые активы в сумме 194 тыс.руб., в уменьшение налога на прибыль были списаны отложенные налоговые активы в сумме 2 440 тыс. руб. На сумму убытка отчетного периода, перенесенного на будущее для целей налогообложения, создан ОНА в размере 262 460 тыс. руб.

В отчетном периоде общая сумма налогооблагаемых временных разниц, повлиявших на корректировку условного дохода по налогу на прибыль составила 18 855 тыс.руб. Налогооблагаемые временные разницы обусловлены различиями в признании в бухгалтерском и налоговом учете расходов будущих периодов и различном порядке оценки остатков незавершенного производства, готовой продукции и товаров отгруженных. В уменьшение налога на прибыль отчетного года были начислены отложенные налоговые обязательства в сумме 2 932 тыс.руб.

Структура налоговых активов и обязательств в 2010 году:

тыс. руб.

Структура налоговых активов и обязательств	На начало года	Начис- лено	Передано при присоеди- нении	Погашено	Восстанов-	Кор-ка ранее начисленных ОНА по ставке 15,55%	На конец года
ОНА	1 580 538	246 025	125 375	-35 345	12 764	-382 574	1 617 473
ОНО	-	-99 304	70 672	-91 615	32 946	-16	95 913
ПНА	-	1 099	-	-	1 139	-	-
ПНО	=	90 744		ı	21 321	ı	1

По данным налогового учета в отчетном периоде получен убыток в размере 1 687 848 тыс.руб. Кроме того в строке 152 «Корректировка налога на прибыль, ОНА, ОНО (за прошлые периоды)» Отчета о прибылях и убытках были отражены корректировки расчетов по налогу на прибыль присоединившихся ЗАО УК «УРАЛХИМ» в сумме 36 454 тыс. руб. и ОАО «АЗОТ» в сумме 4 725 тыс. руб.

13. Капитал. Использование прибыли

Размер уставного капитала Присоединяющего общества, количество, номинальная стоимость и права, предоставляемые акциями Присоединяющего общества, в результате присоединения обществ не изменяются. На величину чистой прибыли по итогам 2010 г. оказано влияние присоединением дочерних предприятий.

На момент присоединения доля владения Общества в ЗАО УК «УРАЛХИМ» — 100 %, в свою очередь доля ЗАО УК «УРАЛХИМ» в ОАО «Азот» 99,9998%. Ниже приведены расчеты оказанного влияния на величину нераспределенной прибыли Общества проведенной реорганизацией.

		передано от ЗАО УК «УРАЛХИМ»
фин. вложения ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в акции ЗАО УК «УРАЛХИМ»	8 696 050	
Уставный капитал		6 917 763
Нераспределенная прибыль/непокрытый убыток		(491 130)
влияние на величину нераспределенной прибыли ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» при присоединении	(2 269 418)	

		передано от ОАО «Азот»
фин. вложения ЗАО УК «УРАЛХИМ» в акции ОАО «Азот»	12 074 187	
Резервный капитал		20
Добавочный капитал		1 256 921
Нераспределенная прибыль/непокрытый убыток		3 542 526
Уставный капитал		406
влияние на величину нераспределенной прибыли ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» при присоединении	(7 274 314)	

Нераспределенная прибыль/убыток на 01.01.2010	(876 286)
влияние на величину нераспределенной прибыли при присоединении ЗАО УК «УРАЛХИМ»	(2 269 418)
влияние на величину нераспределенной прибыли при присоединении ОАО «Азот»	(7 274 314)
Нераспределенная прибыль ОАО "ОХК "УРАЛХИМ" отчетного 2010 года	5 119 783

Коректировка ОНА/ОНО в связи с применением расчетной ставки по налогу на прибыль в виду наличия обособленных подразделений в других субъектах РФ	(382 557)
Корректировка ранее созданного ОНА связи с подачей уточненной декларации ЗАО УК «УРАЛХИМ»	(1)
Итого нераспределенная прибыль/убыток на 01.01.2011:	(5 682 793)

14. Пояснения к отчету о движении денежных средств.

Показатели формы № 4 «Отчет о движении денежных средств» при движении валютных средств отражаются в суммах, которые получены с применением курса валюты по состоянию на 31.12.2010 г. Ниже представлен анализ движения денежных средств по видам деятельности.

в тыс. руб.

			в тыс. руо. Отклонение		
Показатель	2009 г.	2010 г.	Абс.	%	
Остаток денежных средств на начало года	212 096	172 807	-39 289	-19	
I. Движение денежных средств по текущей деятельности					
Всего получено	130 076	3 021 322	1 824 554	1 403	
в том числе:					
1. Средства, полученные от покупателей, заказчиков	129 047	1 541 702	1 412 655	1 095	
в т.ч. выручка от реализации продукции, работ, услуг	100 125	983 387	883 262	882	
авансы, полученные от покупателей, заказчиков	28 922	558 315	529 393	1 830	
2. Прочие доходы	1 029	1 479 620	411 899	40 038	
в т.ч. возврат авансов выданных	414	29	-385	-93	
возврат (возмещение) налогов из бюджета	0	108 563	108 563	X	
поступление целевого финансирования	0	26	26	X	
возмещение расходов из внебюджетных фондов	0	2 257	2 257	X	
возврат подотчетных сумм	189	119	-70	-37	
средства, полученные за перепредъявленные услуги	0	63	63	X	
поступления по прочим расчетам с разными дебиторами	16	175	159	1 010	
передача остатков со счетов ЗАО УК и АЗОТ	0	301 321	301 321	X	
поступления при погашении векселя	0	1 066 692	0	0	
прочие	410	375	-35	-9	
Всего израсходовано	4 442 525	6 443 841	2 001 316	45	
в том числе:					
1. Денежные средства, направленные на цели:	4 341 178	2 936 015	-652 371	-15	
оплату приобретенных материалов, работ, услуг	122 218	162 348	40 130	33	
оплату труда	19 795	111 114	91 319	461	
выплату дивидендов, процентов	3 878 258	2 531 175	-1 347 083	-35	
расчеты по налогам и сборам	38 395	109 520	71 125	185	
на внебюджетные фонды	954	17 080	16 126	1 690	
на выдачу под авансовый расчет	493	4 478	3 985	X	
авансы, выданные поставщикам и подрядчикам	281 065	753 092	472 027	168	
2. На прочие расходы	101 347	3 821 425	2 653 387	2 618	
в т.ч. платежи по имуществ. и личному страхованию		621	621	X	
выплаты удержанных сумм по исполнительным листам, алиментов		653	653	x	
оплата услуг банка	7 871	780	-7 091	-90	
оплата разным дебиторам и кредиторам	28 121	2 705 343	2 677 222	9 520	
возврат авансов от покупателей		34	34	X	
расходы на приобретение векселя		1 066 692			
прочие	164	47 302	47 138	28 743	

Показатель	2009 г.	2010 г.	Отклонение		
показатель	2009 1.	2010 1.	Абс.	%	
Чистые денежные средства от текущей деятельности	-4 312 449	-4 489 211	-176 762	4	
II. Движение денежных средств по инвестиционной деятельности					
Всего получено	13 878 023	9 361 704	-3 449 627	-25	
в том числе:					
1. Выручка от продажи объектов ОС и иных ВНА	0	0	0	X	
2. Выручка от продажи ЦБ и иных финансовых вложений (закрытие депозитных вкладов)	8 747	549 198	1 607 143	18 374	
3. Полученные дивиденды	5 242 239	7 063 943	1 821 704	35	
4. Полученные проценты	306 358	506 070	199 712	65	
5. Поступления от погашения займов, предоставленных другим организациям	8 320 679	1 242 493	-7 078 186	-85	
Всего израсходовано	12 468 477	2 985 105	-8 416 680	-68	
в том числе:					
1. Приобретение дочерних организаций	2 272 838	20 167	-2 252 671	-99	
2. Приобретение объектов ОС, доходных вложений и НМА		36 339	36 339	X	
3.Приобретение ЦБ и иных финансовых вложений (открытие депозитных вкладов)	218 737	1 772 728	2 620 683	1 198	
4. Займы, предоставленные другим организациям	9 976 902	1 155 871	-8 821 031	-88	
Чистые ден. средства от инвестиционной деятельности	1 409 546	6 376 599	4 967 053	352	
III. Движение денежных средств от финансовой деятельности					
Всего получено	18 250 723	13 531 531	-4 719 192	-26	
1.Поступления от займов и кредитов, предоставленных другим организациям	18 250 723	13 531 531	-4 719 192	-26	
Всего израсходовано	15 387 109	15 113 668	-273 441	-2	
1.Погашение займов и кредитов (без процентов)	15 387 109	15 113 668	-273 441	-2	
2.Погашение обязательств по финансовой аренде	0	0	0	X	
Чистые денежные средства от финансовой деятельности	2 863 614	-1 582 137	-4 445 751	-155	
Чистое увеличение (уменьшение) денежных средств	-39 289	305 251	344 540	-877	
Остаток денежных средств на конец отчетного периода	172 807	478 058	305 251	177	
Величина влияния изменений курса иностранной валюты по отношению к рублю	-10 186 489	-3 219 028	6 967 461	-68	

При составлении формы 4 за 2010 год были пересчитаны данные за 2009 год в части прочих доходов и расходов. Для сопоставимости данных свернули операции по купле-продаже валюты.

Чистое увеличение денежных средств в отчетном году составило 305 251 тыс. руб. По сравнению с прошлым годом данный показатель увеличился на 344 540 тыс. руб.

В отчетном году произошло увеличение чистых денежных средств по сравнению с 2009 г. по текущей деятельности - на 176 762 тыс. руб.

Чистые денежные средства в отчетном году от инвестиционной деятельности по сравнению с 2009 г. увеличились на 4 967 053 тыс. руб., а по финансовой сократились на 4 445 751 тыс. руб. соответственно.

15. Пояснения к Приложению к Бухгалтерскому балансу.

15.1. Расходы по обычным видам деятельности

В составе расходов по обычным видам деятельности (по элементам затрат) Приложения к Бухгалтерскому балансу отражены расходы по основным элементам затрат включаемые в состав себестоимости проданных товаров, работ, услуг, общехозяйственные и коммерческие расходы.

16. Информация об опасных производственных объектах подлежащих обязательному страхованию.

Опасные производственные объекты основных средств Организации застрахованы в ОАО «АльфаСтрахование» в соответствии с «Правилами страхования гражданской ответственности организаций, эксплуатирующих опасные производственные объекты, за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу третьих лиц, окружающей природной среде в результате аварии или инцидента на опасном производственном объекте». Ниже представлен список застрахованных опасных производственных объектов.

Список застрахованных опасных производственных объектов

Опасный производственный объект	Рег. №	Страховая сумма, руб.	Тариф %	Страховая премия, руб.
1. Площадка производства аммиака цеха 1 А	A 48-10181-001	7 000 000	0,073	5 110,00
2. База товарно-сырьевая цеха 1А участка	71 40 10101 001	7 000 000	0,073	3 110,00
испарения и захолаживания	A 48-10181-002	7 000 000	0,073	5 110,00
3. Цех производства карбамида	A 48-10181-003	1 000 000	0,073	730,00
4. Цех № 5 (отделение А) производства	A 40 10101 005	1,000,000	0.072	
неконцентрированной азотной кислоты 5. Склад готовой продукции	A 48-10181-005	1 000 000	0,073	730,00
неконцентрированной азотной кислоты цеха № 5 (отделение A)	A 48-10181-006	7 000 000	0,073	5 110,00
6. Цех производства концентрированной азотной кислоты	A 48-10181-007	7 000 000	0,073	5 110,00
7. База товарно-сырьевая концентрированной азотной кислоты и меланжа	A 48-10181-008	7 000 000	0,073	5 110,00
8. Площадка производства магнезиальной добавки	A 48-10181-010	1 000 000	0,073	730,00
9. Цех № 3 А производства гранулированной аммиачной селитры	A 48-10181-012	1 000 000	0,073	730,00
10. Склад готовой продукции гранулированной аммиачной селитры	A 48-10181-013	1 000 000	0,073	730,00
11. Цех №3 производства водоустойчивой аммиачной селитры	A 48-10181-014	1 000 000	0,073	730,00
12. Склад готовой продукции водоустойчивой аммиачной селитры	A 48-10181-015	1 000 000	0,073	730,00
13. Участок наполнения баллонов жидким аммиаком	A 48-10181-017	1 000 000	0,073	730,00
14. Цех № 3 производства водного аммиака	A 48-10181-018	1 000 000	0,073	730,00
15. Цех производства нитрит-нитратных солей и калиевой селитры	A 48-10181-019	7 000 000	0,073	5 110,00
16. Склад готовой продукции нитрит- нитратных солей и калиевой селитры	A 48-10181-020	7 000 000	0,073	5 110,00
17. Цех производства высших	11 70-10101-020	7 000 000	0,073	5 110,00
алифатических аминов	A 48-10181-021	1 000 000	0,073	730,00
18. Склад готовой продукции высших алифатических аминов	A 48-10181-022	1 000 000	0,073	730,00
19. Площадка воздухоразделительной установки цеха переработки газов	A 48-10181-023	1 000 000	0,073	730,00

Опасный производственный объект	Рег. №	Страховая сумма, руб.	Тариф %	Страховая премия, руб.
20. Участок наполнения баллонов кислородом 21. Склад ГСМ цеха обеспечения	A 48-10181-024	1 000 000	0,073	730,00
производства	A 48-10181-025	1 000 000	0,073	730,00
22. Площадка складирования товароматериальных ценностей цеха обеспечения производства	A 48-10181-026	100 000	0,073	730,00
23. Площадка козлового крана цеха обеспечения производства	A 48-10181-027	100 000	0,073	730,00
24. Участок транспортирования опасных веществ	A 48-10181-028	1 000 000	0,073	730,00
25. Участок транспортный ремонтнопроизводственного управления	A 48-10181-030	100 000	0,073	73,00
26. Площадка козлового крана погрузки металлолома цеха обеспечения производства	A 48-10181-031	100 000	0,073	73,00
27. Склад сырьевой цеха пароводоснабжения и технологических коммуникаций	A 48-10181-032	1 000 000	0,073	730,00
28. Комплекс зданий административных	A 48-10181-033	100 000	0,073	73,00
29. Участок трубопроводов теплосети	A 48-10181-034	100 000	0,073	73,00
30. Цех автотранспортный	A 48-10181-036	100 000	0,073	73,00
31. Участок компрессорный ремонтнопроизводственного управления	A 48-10181-037	100 000	0,073	73,00
32. Площадка погрузо-разгрузочная ремонтно-производственного управления	A 48-10181-038	100 000	0,073	73,00
33. Система газопотребления предприятия	A 48-10181-040	1 000 000	0,073	730,00
34. Группа резервуаров и сливо-наливных устройств	A 48-10181-041	1 000 000,00	0,073	730,00
35. Площадка трансформаторной подстанции №30	A 48-10181-042	1 000 000,00	0,073	730,00
36. Площадка производства аммиака цеха 1Б	A 48-10181-043	7 000 000,00	0,073	5 110,00
37. Цех № 5 (отделение Б) производства неконцентрированной азотной кислоты	A 48-10181-044	1 000 000,00	0,073	730,00
38. Склад готовой продукции неконцентрированной азотной кислоты цеха	A 48-10181-045			
№ 5 (отделение Б) 39. Склад сырьевой щелочи цеха высших	A 48-10181-046	7 000 000,00	0,073	5 110,00
алифатических аминов		7 000 000,00	0,073	5 110,00
40. Площадка производства аргона цеха переработки газов	A 48-10181-047	1 000 000,00	0,073	730,00
41. Участок компрессорный цеха переработки газов	A 48-10181-048	100 000,00	0,073	73,00
ИТОГО:		92 000 000,00	Итого:	67 160,00

17. Информация по НИОКР.

На счете 08.08.0 «Выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ» числятся вложения в объект НИОКР по теме «Оптимизация

производства карбамида из аммиака и диоксида углерода на основе физико-химического моделирования системы CO2-NH3-H2O" в сумме в 20 млн. руб., исполнитель работ МГУ им. М.В.Ломоносова. Вложения в данный объект сформированы из расходов, понесенных в декабре 2008 г. на сумму 13 млн. руб. и в декабре 2009 г. на сумму 7 млн. руб.

Данные НИОКР представляют собой масштабные исследования, охватывающие весь цикл производства карбамида. В настоящее время результаты НИОКР частично используются в ходе реализации инвестиционного проекта «Модернизация карбамидного блока», начатого в 2008 г. В 2010 г. завершен І этап данного проекта — вывод раствора углеаммонийных солей (карбонатной воды) из цикла производства карбамида, в 2011 г. будет завершена строительная часть ІІ этапа проекта — захолаживание СО2. Определить долю использования результатов вышеназванного НИОКР по выполненным этапам инвестпроекта не представляется возможным. Поскольку исследования носили фундаментальный, а не прикладной характер, использование их результатов в течение одного-двух календарных лет потребовало бы больших финансовых затрат на внедрение, поэтому проект носит долгосрочный характер и реализуется отдельными этапами. Об использовании результатов НИОКР в полном объеме можно будет говорить после выполнения всех этапов инвестиционного проекта по цеху карбамида. Срок окончания работ запланирован на 2012-2013 гг.

18. Информация о совокупных затратах на оплату использованных энергетических ресурсов за 2010 г.

В соответствии с требованиями Закона от 11.11.2009 г. № $261 - \Phi 3$ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в таблице № 16.1 раскрыта информация об энергетических затратах.

Таблица № 16.1

100111140 0 = 1011				
Наименование энергетического ресурса	Ед. изм.	Количество	Стоимость потребленных ресурсов в тыс. руб.	Оплачено ресурсов в тыс. руб.
Электроэнергия	тыс. кВтч	22 226	45 473	18 444
Тепловая энергия	Гкал	7 024	3 243	3 174
Питьевая вода	Куб.м	10 199	172	171
Итого	X	Х	48 888	21 789

19. Информация о событиях после отчетной даты

В периоде между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской отчетности имели место следующие события:

1. 08.02.2011 ФСФР России зарегистрирован отчет об итогах дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая в количестве 2 756 727 619 (Два миллиарда семьсот пятьдесят шесть миллионов семьсот двадцать семь тысяч шестьсот девятнадцать) штук, размещенных путем конвертации обыкновенных именных бездокументарных акций Открытого акционерного общества «Кирово-Чепецкий химический комбинат имени Б.П. Константинова» в обыкновенные именные бездокументарные акции Открытого акционерного общества «Завод минеральных удобрений Кирово-Чепецкого химического комбината» при присоединении Открытого акционерного общества «Кирово-Чепецкий химический комбинат имени Б.П.Константинова» к Открытому акционерному обществу «Завод минеральных удобрений Кирово-Чепецкого химического комбината». Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг 1-01-80105-N-001D. Дата государственной регистрации выпуска 30.11.2010 года.

2. 08.02.2011 ФСФР России зарегистрирован отчет об итогах выпуска именных бездокументарных акций типа «А» номинальной стоимостью 1 (один) рубль каждая в количестве 883 082 550 (Восемьсот восемьдесят три миллиона восемьдесят две тысячи пятьсот пятьдесят) штук, размещенных путем конвертации привилегированных именных бездокументарных акций типа «А» Открытого акционерного общества «Кирово-Чепецкий химический комбинат имени Б.П. Константинова» в привилегированные именные бездокументарные акции типа «А» Открытого акционерного общества «Завод минеральных удобрений Кирово-Чепецкого химического комбината» при присоединении Открытого акционерного общества «Кирово-Чепецкий химический комбинат имени Б.П.Константинова» к Открытому акционерному обществу «Завод минеральных удобрений Кирово-Чепецкого химического комбината». Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг 2-01-80105-N. Дата государственной регистрации выпуска 30.11.2010 года

Иных существенных событий, которые оказали или могут оказать влияние на финансовое состояние, движение денежных средств или результаты деятельности Общества в период между отчетной датой и датой подписания бухгалтерской отчетности не было.

20. Политика в отношении заемных средств, управления рисками

1. Финансовые риски общие.

На деятельность организации оказывают влияние следующие финансовые риски: валютный, процентный, ценовой.

Валютный риск.

Изменения валютного курса оказывают влияние на финансовые результаты ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» в связи с тем, что большая часть выручки от реализации продукции поступает в иностранной валюте. В качестве балансирующего инструмента снижения валютного риска ОАО «ОХК «УРАЛХИМ» большую долю полученных кредитов привлекает в долларах США.

Процентный риск.

Так как процентная ставка по большей части кредитов организации является плавающей (выражена как ставка Libor + фиксированная маржа), существует риск изменения плавающей части ставки (Libor).

Ценовой риск.

Существует риск негативного влияния на деятельность организации изменения цен на закупаемое сырье и материалы. В отношении затрат рост цен (инфляция) приводит к увеличению затрат организации и снижению рентабельности деятельности.

Организация управляет риском изменения цен на закупаемое сырье и материалы путем заключения долгосрочных контрактов с поставщиками (на 2-3 года), фиксирующими цены поставок.

2. Финансовые риски, связанные с финансовыми вложениями организации.

У организации существуют следующие финансовые риски, связанные с финансовыми вложениями: валютный, процентный, кредитный.

Валютный риск.

При выдаче займов существует риск неблагоприятного изменения курса валюты, в которой выдан займ, что может негативно повлиять на финансовый результат организации. С целью управления указанным риском организация выдает займы в валютах, соответствующих валютам в которых номинированы кредиты и займы полученные.

Процентный риск.

Организация выдает займы по ставкам, превышающим ставки привлечения кредитных ресурсов и ставки по полученным займам.

Кредитный риск.

Кредитный риск заключается в возможных неблагоприятных последствиях для организации при неисполнении должниками своих обязательств по финансовым вложениям. При

принятии решения о выдаче займов организация проводит анализ финансового состояния заемщика и оценивает его кредитную историю (своевременность погашения предыдущих займов).

Генеральный директор

Д.В.Коняев

И.о. главного бухгалтера на основании Приказа № ОХК/ОП-04/10 от 18.03.2010

М.Н.Ильина

18.03.2011